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Власникам та Керівництву 
ТОВ «ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «АЛЬКОР» 

 

ДУМКА ІЗ ЗАСТЕРЕЖЕННЯМ 

Ми провели аудит фінансової звітності ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
«ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «АЛЬКОР» (Товариство), за 2023 рік складеної відповідно до 
Міжнародних стандартів фінансової звітності (надалі – МСФЗ), що  включає: 

• Балансу (звіту про фінансовий стан) станом на 31.12.2023 року; 

• Звіту про сукупній дохід за 2023 рік; 

• Звіту про рух грошових коштів (за прямим методом) за 2023 рік; 

• Звітів про власний капітал за 2022 та 2023 роки; 

• Приміток до фінансової звітності, включаючи стислий виклад значущих облікових  
політик. 

На нашу думку, за винятком впливу питань, про які йдеться у параграфі «Основа для думки 
із застереженням», фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих 
аспектах фінансовий стан Товариства на 31 грудня 2023 р. його фінансові результати і грошові 
потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до Міжнародних стандартів 
фінансової звітності та відповідає вимогам Закону України «Про бухгалтерський облік та 
фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 № 996-XIV щодо складання фінансової звітності. 

ОСНОВА ДЛЯ ДУМКИ ІЗ ЗАСТЕРЕЖЕННЯМ 

Класифікація дебіторської заборгованості 

Товариство проводить лізингову діяльність та протягом 2023 року уклало ряд Договорів 
фінансового лізингу. Товариство не виділило поточну частину заборгованості за договорами 
фінансового лізингу в сумі 6 902 тис. грн. станом на 31.12.2023 року чим недотрималось вимог 
п. 7.9 Концептуальної основи фінансової звітності. 

Відповідно, Товариством у Балансі станом на 31.12.2023 року було завищено довгострокову 
дебіторську заборгованість на 6 902 тис. грн. та відповідно занижено іншу поточну дебіторську 
заборгованість на ту саму суму. 

Класифікація кредитів банків 

Товариство отримувало кредитні кошти на як на довгостроковій так і на короткостроковій 
основі протягом 2023 року. Товариством не було виділено в повному обсязі поточну частину 
довгострокового зобов’язання станом на 31.12.2023 року.  

Відповідно, Товариством у Балансі станом на 31.12.2023 року було завищено довгострокові 
кредити банків на 840 тис. грн. та відповідно занижено короткострокові кредити банків на ту 
саму суму. 

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, 
іншого надання впевненості та супутніх послуг які оприлюднені українською мовою на 
офіційному веб-сайті Міністерства фінансів України (надалі - МСА). Нашу відповідальність 
згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит 
фінансової звітності» цього Звіту. 



Ми є незалежними по відношенню до Товариства згідно з Кодексом етики професійних 
бухгалтерів Ради з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (далі - Кодекс РМСЕБ) та 
етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також 
виконали інші обов’язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. 

Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для 
використання їх як основи для нашої думки із застереженням. 

СУТТЄВА НЕВИЗНАЧЕНІСТЬ ЩОДО БЕЗПЕРЕРВНОСТІ ДІЯЛЬНОСТІ 

Ми звертаємо увагу користувачів на Примітки 2.4. та 8 фінансової звітності Товариства, де 
вказано, що фінансова звітність Товариства підготовлена, виходячи з припущення 
безперервності діяльності, відповідно до якого реалізація активів і погашення зобов’язань 
відбувається в ході звичайної діяльності Товариства. Фінансова звітність не включає 
коригування, які необхідно було б провести в тому випадку, якби Фонд не міг продовжити 
подальше здійснення діяльності відповідно до принципів безперервності діяльності. 

Керівництво Товариства також детально аналізує ризики, притаманні діяльності Товариства, у 
тому числі, і події щодо збройної агресії з боку РФ, - війна яка почалась у лютому 2022 року. 

На основі кроків, які вживаються керівництвом, Товариство дійшло висновку про доцільність 
підготовки фінансової звітності Товариство на основі безперервності діяльності. Однак через 
невизначений вплив майбутнього розвитку військового вторгнення на вищезгадане значуще 
припущення, що лежить в основі прогнозів та оцінок керівництва, керівництво приходить до 
висновку, що існує суттєва невизначеність, яка може викликати значні сумніви щодо здатності 
Товариства продовжувати свою діяльність, в результаті чого Товариство можливо буде не в 
змозі реалізувати свої активи та погасити свої зобов’язання в ході звичайної діяльності. 

Керівництво Товариства та його учасники мають намір і в подальшому розвивати діяльність 
Товариства. На думку керівництва, застосування припущення щодо здатності Товариства 
продовжувати свою діяльність на безперервній основі протягом строку, на який його було 
створено, є адекватним, враховуючи належний рівень достатності його власного капіталу, 
склад та структуру активів та зобов’язань. 

Ми не модифікували нашу думку щодо даного питання.  

ІНША ІНФОРМАЦІЯ 

Управлінський персонал Товариства несе відповідальність за іншу інформацію. 

Інша інформація, отримана на дату цього звіту аудитора є інформацією, яка міститься у складі 
річних звітних даних, які Товариство формує згідно «Правил складання та подання звітності 
учасниками ринку небанківських фінансових послуг до Національного Банку України», 
затвердженого Постановою Національного банку України №123 від 25 листопада 2021 року. 

Наша думка щодо річних звітних даних міститься в незалежному звіті з надання впевненості 
щодо річних звітних даних ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФІНАНСОВА 
КОМПАНІЯ «АЛЬКОР» за 2023 рік. 

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію та ми не робимо 
висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації. 

У зв’язку з аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомлення з іншою 
інформацією та при цьому необхідність розглянути, чи існує суттєва невідповідність між іншою 
інформацією і фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або чи 
ця інша інформація виглядає такою, що містить суттєве викривлення. 

Якщо на основі проведеної нами роботи стосовно іншої інформації, отриманої до дати звіту 



аудитора, ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення цієї іншої інформації, ми 
зобов’язані повідомити про цей факт. 

Ми не виявили фактів суттєвого викривлення іншої інформації, які потрібно було б включити до 
звіту. 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ УПРАВЛІНСЬКОГО ПЕРСОНАЛУ ТА ТИХ, КОГО НАДІЛЕНО 
НАЙВИЩИМИ ПОВНОВАЖЕННЯ, ЗА ФІНАНСОВУ ЗВІТНІСТЬ 

Управлінський персонал (в особі директора Товариства) несе відповідальність за складання і 
достовірне подання фінансової звітності відповідно до МСФЗ та за таку систему внутрішнього 
контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити 
складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або 
помилки. 

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку 
здатності Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де 
це застосовано, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи 
припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, 
якщо управлінський персонал або планує ліквідувати Товариство чи припинити діяльність, або 
не має інших реальних альтернатив цьому. 

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями (загальні збори Учасників), несуть 
відповідальність за нагляд за процесом фінансового звітування Товариства. 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ АУДИТОРА ЗА АУДИТ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не 
містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, 
що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не 
гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, якщо 
воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються 
суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на 
економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності. 

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та 
професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми: 

• ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності 
внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у 
відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та 
прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення 
суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок 
помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, 
неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю; 

• отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для 
розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення 
думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю; 

• оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових 
оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом; 

• доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом 
припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на 
основі отриманих аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва 
невизначеність щодо подій або умов, що може поставити під значний сумнів здатність 



Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Якщо ми доходимо 
висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в 
нашому звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, 
якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші 
висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту 
аудитора. Втім майбутні події або умови можуть примусити Товариство припинити свою 
діяльність на безперервній основі; 

• оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з 
розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, 
що покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного подання. 

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, разом з іншими питаннями 
інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, 
включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час 
аудиту. 

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми 
виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки 
й інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу 
незалежність, а також, де це застосовано, щодо відповідних застережних заходів. 

ОСНОВНІ ВІДОМОСТІ ПРО СУБ’ЄКТА АУДИТОРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ТА ДОГОВІР 

Повне найменування: Товариство з обмеженою відповідальністю «Аудиторська фірма 
«ЕККАУНТ». 

Код ЄДРПОУ: 30778330. 

Місце здійснення діяльності: 03150, м. Київ, вул. Велика Васильківська, 97, оф. 3 

Інформація про включення в Реєстр: Товариство з обмеженою відповідальністю «Аудиторська 
фірма «ЕККАУНТ» включене до Реєстру суб’єктів аудиторської діяльності, які мають право 
проводити обов’язковий аудит фінансової звітності та суб’єкти аудиторської діяльності, які 
мають право проводити обов’язковий аудит під № 2319. 

Дата та номер договору про надання аудиторських послуг: № 336/ОА-24 від 28.04.2024 р.  

Дата початку проведення аудиту – 28 квітня 2024 року. 

Дата закінчення проведення аудиту – 28 червня 2024 року. 

Партнером завдання з аудиту є Лук’янчук Ольга Сергіївна, яку включено до Реєстру незалежних 
аудиторів під № 101917. 

 

28 червня 2024 року 

Ольга Лук’янчук  
Партнер завдання 
ТОВ «АУДИТОРСЬКА ФІРМА «ЕККАУНТ» 
 

  



Додаток 1 
до Національного положення (стандарту) 
бухгалтерського обліку 1 "Загальні вимоги до фінансової звітності"

КОДИ
                                        Дата (рiк, мiсяць, число) 2024 01 01

Пiдприємство ТОВ "ФК "АЛЬКОР"  за ЄДРПОУ 44551912
Територiя ДНІПРОПЕТРОВСЬКА  за КАТОТТГ 1 UA80000000000624772

Організаційно-правова форма господарювання Товариство з обмеженою відповідальністю  за КОПФГ 240
Вид економічної діяльності Надання інших фінансових послуг (крім страхування та пенсійного забезпечення), 

н.в.і.у.
 за КВЕД 64.99

Середня кількість працівників 2 2
Aдреса, телефон вулиця САМАРСЬКОГО ЯКОВА, буд. 2, оф. 302, м. ДНІПРО, ДНІПРОПЕТРОВСЬКА обл., 49044, 

УКРАЇНА
0673677035

Одиниця вимiру: тис. грн. без десяткового знака (окрім розділу IV Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) (форма №2), 
грошові показники якого наводяться в гривнях з копійками)
Складено (зробити позначку "v" у відповідній клітинці):

за національними положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку
за міжнародними стандартами фінансової звітності V

Баланс (Звіт про фінансовий стан)
                                на 31 грудня 2023  р.

Форма №1 Код за ДКУД  1801001

 Код На початок   На кiнець
A К Т И В рядка звітного  періоду   звiтного  перiоду

1 2 3 4
І. Необоротні активи

Нематеріальні активи 1000  -  -
первісна вартість 1001  -  -
накопичена амортизація 1002  -  -

Незавершені капітальні інвестиції 1005  -  -
Основні засоби 1010  - 24

первісна вартість 1011  - 41
знос 1012  - 17

Інвестиційна нерухомість 1015  -  -
первісна вартість інвестиційної нерухомості 1016  -  -
знос інвестиційної нерухомості 1017  -  -

Довгострокові біологічні активи 1020  -  -
первісна вартість довгострокових біологічних активів 1021  -  -
накопичена амортизація довгострокових біологічних активів 1022  -  -

Довгострокові фінансові інвестиції:
  які обліковуються за методом участі в капіталі
  інших підприємств 1030  -  -
інші фінансові інвестиції 1035  -  -
Довгострокова дебіторська заборгованість 1040  - 16 529
Відстрочені податкові активи 1045  -  -
Гудвіл 1050  -  -
Відстрочені аквізиційні витрати 1060  -  -
Залишок коштів у централізованих страхових резервних фондах 1065  -  -
Інші необоротні активи 1090  -  -
Усього за розділом І 1095  - 16 553

   ІІ. Оборотні активи
Запаси 1100  -  -

виробничі запаси 1101  -  -
незавершене виробництво 1102  -  -
готова продукція 1103  -  -
товари 1104  -  -

Поточні біологічні активи 1110  -  -
Депозити перестрахування 1115  -  -
Векселі одержані 1120  -  -
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги 1125  -  -
Дебіторська заборгованість за розрахунками:
за виданими авансами 1130  -  -
з бюджетом 1135  - 7

у тому числі з податку на прибуток 1136  -  -
Дебіторська заборгованість за розрахунками з нарахованих доходів 1140  -  -
Дебіторська заборгованість за розрахунками із внутрішніх розрахунків 1145  -  -
Інша поточна дебіторська заборгованість 1155 5 001 899
Поточні фінансові інвестиції 1160  -  -
Гроші та їх еквіваленти 1165 99 6 360

готівка 1166  -  -
рахунки в банках 1167 99 6 360

Витрати майбутніх періодів 1170  -  -
Частка перестраховика у страхових резервах 1180  -  -

у тому числі в:
резервах довгострокових зобов’язань 1181  -  -



резервах збитків або резервах належних виплат 1182  -  -
резервах незароблених премій 1183  -  -
інших страхових резервах 1184  -  -

Інші оборотні активи 1190  -  -
Усього за розділом ІІ 1195 5 100 7 266

III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття 1200  -  -
Баланс 1300 5 100 23 819

Пасив  Код На початок   На кiнець
рядка звітного періоду   звiтного періоду

1 2 3   4
   І. Власний капітал

Зареєстрований (пайовий) капітал 1400 5 000 5 000
Внески до незареєстрованого статутного капіталу 1401  -  -
Капітал у дооцінках 1405  -  -
Додатковий капітал 1410  -  -

емісійний дохід 1411  -  -
накопичені курсові різниці 1412  -  -

Резервний капітал 1415  -  -
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 1420 3 224
Неоплачений капітал 1425 (  - ) (  - )
Вилучений капітал 1430 (  - ) (  - )
Інші резерви 1435  -  -
Усього за розділом І 1495 5 003 5 224

ІI. Довгострокові зобов’язання і забезпечення
Відстрочені податкові зобов'язання 1500  -  -
Пенсійні зобов’язання 1505  -  -
Довгострокові кредити банків 1510  - 5 934
Інші довгострокові зобов’язання 1515  -  -
Довгострокові забезпечення 1520  -  -

довгострокові забезпечення витрат персоналу 1521  -  -
Цільове фінансування 1525  -  -

благодійна допомога 1526  -  -
Страхові резерви 1530  -  -

у тому числі:
резерв довгострокових зобов’язань 

1531  -  -

резерв збитків або резерв належних виплат 1532  -  -
резерв незароблених премій 1533  -  -
інші страхові резерви 1534  -  -

Інвестиційні контракти 1535  -  -
Призовий фонд 1540  -  -
Резерв на виплату джек-поту 1545  -  -
Усього за розділом ІІ 1595  - 5 934

IІІ. Поточні зобов’язання і забезпечення
Короткострокові кредити банків 1600  - 9 762
Векселі видані 1605  -  -
Поточна кредиторська заборгованість за:
довгостроковими зобов'язаннями 1610  -  -
товари, роботи, послуги 1615 10 828
розрахунками з бюджетом 1620 2 49

у тому числі з податку на прибуток 1621  - 49
розрахунками зі страхування 1625 2  -
розрахунками з оплати праці 1630 8  -
Поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами 1635  -  -
Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з учасниками 1640  -  -
Поточна кредиторська заборгованість із внутрішніх розрахунків 1645  -  -
Поточна кредиторська заборгованість за страховою діяльністю 1650  -  -
Поточні забезпечення 1660  - 17
Доходи майбутніх періодів 1665  -  -
Відстрочені комісійні доходи від перестраховиків 1670  -  -
Інші поточні зобов'язання 1690 75 2 005
Усього за розділом ІІІ 1695 97 12 661

ІV. Зобов’язання, пов’язані з необоротними активами, 
утримуваними для продажу, та групами вибуття

1700  -  -

V. Чиста вартість активів недержавного пенсійного фонду 1800  -  -
Баланс 1900 5 100 23 819

Керiвник Старов Андрій Валентинович

Головний бухгалтер

1 Кодифікатор адміністративно-територіальних одиниць та територій територіальних громад.
2 Визначається в порядку, встановленому центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері статистики.



КОДИ
 Дата (рiк, мiсяць, число) 2024 01 01

Пiдприємство ТОВ "ФК "АЛЬКОР"  за ЄДРПОУ 44551912
(найменування)

Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)
                                    за Рік 2023  р.

                                             Форма № 2  Код за ДКУД  1801003
I. ФIНАНСОВI РЕЗУЛЬТАТИ

За аналогічний
Стаття Код За звітний період

рядка період попереднього
року

1 2 3 4
Чистий  дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 2000  -  -
Чисті зароблені страхові премії 2010  -  -

премії підписані, валова сума 2011  -  -
премії, передані у перестрахування 2012  -  -
зміна резерву незароблених премій, валова сума 2013  -  -
зміна частки перестраховиків у резерві незароблених 2014  -  -
премій

Собівартість реалізованої продукції 
(товарів,робiт, послуг) 2050 (  - ) (  - )
Чисті понесені збитки за страховими виплатами 2070  -  -
Валовий:

прибуток 2090  -  -
збиток 2095 (  - ) (  - )

Дохід (витрати) від зміни у резервах довгострокових 
зобов’язань 

2105  -  -

Дохід (витрати) від зміни інших страхових резервів 2110  -  -
зміна інших страхових резервів, валова сума 2111  -  -
зміна частки перестраховиків в інших страхових резервах 2112  -  -

Iншi операцiйнi доходи 2120 21 621 155
у тому числі:
дохід від зміни вартості активів, які оцінюються за 
справедливою вартістю

2121  -  -

дохід від первісного визнання біологічних активів і 
сільськогосподарської продукції

2122  -  -

дохід від використання коштів, вивільнених від 
оподаткування

2123  -  -

Адміністративні витрати 2130 ( 433 ) ( 151 )
Витрати на збут 2150 (  - ) (  - )
Інші операційні витрати 2180 ( 20 536 ) ( 1 )

у тому числі:
витрати від зміни вартості активів, які оцінюються за 
справедливою вартістю

2181  -  -

витрати від первісного визнання біологічних активів і 
сільськогосподарської продукції

2182  -  -

Фінансовий результат від операційної діяльності:
  прибуток 2190 652 3
  збиток 2195 (  - ) (  - )
Дохід від участі в капіталі 2200  -  -
Інші фінансові доходи 2220  -  -
Інші доходи 2240  -  -

у тому числі:
дохід від  благодійної допомоги

2241  -  -

Фінансові витрати 2250 ( 382 ) (  - )
Втрати від участі в капіталі 2255 (  - ) (  - )
Інші витрати 2270 (  - ) (  - )
Прибуток (збиток) від впливу інфляції на монетарні статті 2275  -  -



Продовження додатка 2
Фінансовий результат до оподаткування:
  прибуток 2290 270 3
  збиток 2295 (  - ) (  - )
Витрати (дохід) з податку на прибуток 2300 (49)  -
Прибуток (збиток) від  припиненої діяльності після 
оподаткування

2305  -  -

Чистий фінансовий результат:  
  прибуток 2350 221 3
  збиток 2355 (  - ) (  - )

II. СУКУПНИЙ ДОХІД
За аналогічний

Стаття Код За звітний період
рядка період попереднього

року
1 2 3 4

Дооцінка (уцінка) необоротних активів 2400  -  -
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів 2405  -  -
Накопичені курсові різниці 2410  -  -
Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних 
підприємств

2415  -  -

Інший сукупний дохід 2445  -  -
Інший сукупний дохід до оподаткування 2450  -  -
Податок на прибуток, пов’язаний з іншим сукупним доходом 2455  -  -
Інший сукупний дохід після оподаткування 2460  -  -
Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460) 2465 221 3

ІІІ. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ
За аналогічний

Назва статті Код За звітний період
рядка період попереднього

року
1 2 3 4

Матеріальні затрати 2500 1  -
Витрати на оплату праці 2505 166 67
Відрахування на соціальні заходи 2510 180 15
Амортизація 2515 17  -
Інші операційні витрати 2520 788 70
Разом 2550 1 152 152

ІV.  РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ
За аналогічний

Назва статті Код За звітний період
рядка період попереднього

року
 1 2 3 4

Середньорічна кількість простих акцій 2600  -  -
Скоригована середньорічна кількість простих акцій 2605  -  -
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію 2610  -  -
Скоригований чистий прибуток (збиток)  на
одну просту акцію 2615  -  -
Дивіденди на одну просту акцію 2650  -  -

      Керiвник Старов Андрій Валентинович

      Головний бухгалтер



КОДИ
                                        Дата (рiк, мiсяць, число) 2024 01 01

Пiдприємство ТОВ "ФК "АЛЬКОР"  за ЄДРПОУ 44551912
(найменування)

Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом)
                                   за Рік 2023 р.

                                                Форма №3  Код за ДКУД  1801004

Стаття Код За звітний період За аналогічний період
попереднього року

1 2 3 4
І. Рух коштів у результаті операційної діяльності

Надходження від:
Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 3000  -  -
Повернення податків і зборів 3005  -  -
у тому числі податку на додану вартість 3006  -  -
Цільового фінансування 3010  -  -
Надходження від отримання субсидій, дотацій 3011  -  -
Надходження авансів від покупців і замовників 3015  -  -
Надходження від повернення авансів 3020  -  -
Надходження від відсотків за залишками коштів на 
поточних рахунках 3025 136  -
Надходження від боржників неустойки (штрафів, пені) 3035  -  -
Надходження від операційної оренди 3040  -  -
Надходження від отримання роялті, авторських 
винагород 

3045  -  -

Надходження від страхових премій 3050  -  -
Надходження фінансових установ від повернення позик 3055 56 968  -
Інші надходження 3095 22 774  -
Витрачання на оплату:
Товарів (робіт, послуг) 3100 ( 23 180 ) ( 57 )
Праці 3105 ( 128 ) ( 46 )
Відрахувань на соціальні заходи 3110 ( 182 ) ( 12 )
Зобов’язань з податків і зборів 3115 ( 33 ) ( 12 )
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на прибуток 3116 ( 1 ) (  - )
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на додану 
вартість

3117 (  - ) (  - )

Витрачання на оплату зобов'язань з інших податків і зборів 3118 ( 32 ) ( 12 )
Витрачання на оплату авансів 3135 (  - ) (  - )
Витрачання на оплату повернення авансів 3140 ( 992 ) (  - )
Витрачання на оплату цільових внесків 3145 (  - ) (  - )
Витрачання на оплату зобов'язань за страховими 
контрактами 3150

(
 -

) (
 -

)

Витрачання фінансових установ на надання позик 3155 ( 58 146 ) (  - )
Інші витрачання 3190 ( 6 784 ) ( 4 )
Чистий рух коштів від операційної діяльності 3195 -9 567 -131

II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності
Надходження від реалізації:
фінансових інвестицій 3200  -  -
необоротних активів 3205  -  -
Надходження від отриманих:
відсотків 3215  -  -
дивідендів 3220  -  -
Надходження від деривативів 3225  -  -
Надходження від погашення позик 3230  -  -
Надходження від вибуття дочірнього підприємства та іншої 
господарської одиниці 3235  -  -
Інші надходження 3250  -  -



Витрачання на придбання:
фінансових інвестицій 3255 (  - ) (  - )
необоротних активів 3260 (  - ) (  - )
Виплати за деривативами 3270 (  - ) (  - )
Витрачання на надання позик 3275 (  - ) (  - )
Витрачання на придбання дочірнього підприємства та 
іншої господарської одиниці 3280

(
 -

) (
 -

)

Інші платежі 3290 (  - ) (  - )
Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності 3295  -  -

III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності
Надходження від:
Власного капіталу 3300  -  -
Отримання позик 3305 31 262 75
Надходження від продажу частки в дочірньому 
підприємстві 3310  -  -
Інші надходження 3340 132 155
Витрачання на:
Викуп власних акцій 3345 (  - ) (  - )
Погашення позик 3350 15 566  -
Сплату дивідендів 3355 (  - ) (  - )
Витрачання на сплату відсотків 3360 (  - ) (  - )
Витрачання на сплату заборгованості з фінансової 
оренди

3365 (  - ) (  - )

Витрачання на придбання частки в дочірньому 
підприємстві 3370

(
 -

) (
 -

)

Витрачання на виплати неконтрольованим часткам у 
дочірніх підприємствах 3375

(
 -

) (
 -

)

Інші платежі 3390 (  - ) (  - )
Чистий рух коштів від фінансової діяльності 3395 15 828 230
Чистий рух грошових коштів за звітний період 3400 6 261 99
Залишок коштів на початок року 3405 99  -
Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів 3410  -  -
Залишок коштів на кінець року 3415 6 360 99

Керiвник Старов Андрій Валентинович

Головний бухгалтер



КОДИ
Дата (рiк, мiсяць, число) 2024 01 01

Пiдприємство ТОВ "ФК "АЛЬКОР" за ЄДРПОУ 44551912
(найменування)

Звіт про власний капітал
за Рік 2023 р.

Форма №4 Код за ДКУД 1801005

Стаття

Код 
ряд-
ка

Зареє- 
строва- 

ний 
(пайовий)

капітал

Капітал у 
дооцін- 

ках

Додат- 
ковий 
капітал

Резер- 
вний 

капітал

Нерозпо- 
ділений 

прибуток (
непокри- 

тий збиток)

Нео-
пла-

чений 
капітал

Вилу-
чений 
капітал

Всього

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
 Залишок на початок
 року 4000 5 000  -  -  - 3  -  - 5 003

 Коригування:
 Зміна облікової
 політики 4005  -  -  -  -  -  -  -  -

 Виправлення помилок 4010  -  -  -  -  -  -  -  -

 Інші зміни 4090  -  -  -  -  -  -  -  -

 Скоригований зали-
 шок на початок року 4095 5 000  -  -  - 3  -  - 5 003

 Чистий прибуток 
 (збиток) за звітний
 період 4100  -  -  -  - 221  -  - 221

 Інший сукупний
 дохід за звітний
 період 4110  -  -  -  -  -  -  -  -

 Дооцінка (уцінка) 
необоротних активів 4111  -  -  -  -  -  -  -  -

 Дооцінка (уцінка) 
фінансових інструментів 4112  -  -  -  -  -  -  -  -

Накопичені курсові
різниці 4113  -  -  -  -  -  -  -  -

Частка іншого сукупного
доходу асоційованих і
спільних підприємств 4114  -  -  -  -  -  -  -  -

Інший сукупний дохід 4116  -  -  -  -  -  -  -  -

 Розподіл прибутку:
 Виплати власникам
 (дивіденди) 4200  -  -  -  -  -  -  -  -

 Спрямування прибутку 
 до зареєстрованого
 капіталу 4205  -  -  -  -  -  -  -  -

 Відрахування до 
 резервного капіталу 4210  -  -  -  -  -  -  -  -

 Сума чистого прибутку,
 належна до бюджету
 відповідно до
 законодавства 4215  -  -  -  -  -  -  -  -

 Сума чистого прибутку
 на створення
 спеціальних
 (цільових) фондів 4220  -  -  -  -  -  -  -  -



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
 Сума чистого прибутку 
 на матеріальне 
 заохочення 4225  -  -  -  -  -  -  -  -

 Внески учасників: 
 Внески до капіталу 4240  -  -  -  -  -  -  -  -

 Погашення заборго-
 ваності з капіталу  4245  -  -  -  -  -  -  -  -

 Вилучення капіталу: 
 Викуп акцій (часток)  4260  -  -  -  -  -  -  -  -

 Перепродаж викуп-  
 лених акцій (часток) 4265  -  -  -  -  -  -  -  -

 Анулювання викупле-
 них акцій (часток) 4270  -  -  -  -  -  -  -  -

 Вилучення частки в 
 капіталі  4275  -  -  -  -  -  -  -  -

 Зменшення номіналь-
 ної вартості акцій 4280  -  -  -  -  -  -  -  -

 Інші зміни в капіталі 4290  -  -  -  -  -  -  -  -

 Придбання (продаж) 
 неконтрольованої 
 частки в дочірньому 
 підприємстві 4291  -  -  -  -  -  -  -  -

 Разом змін у капіталі 4295  -  -  -  - 221  -  - 221

 Залишок на кінець 
 року  4300 5 000  -  -  - 224  -  - 5 224

Керiвник Старов Андрій Валентинович

Головний бухгалтер



КОДИ
Дата (рiк, мiсяць, число) 2023 01 01

Пiдприємство ТОВ "ФК "АЛЬКОР" за ЄДРПОУ 44551912
(найменування)

Звіт про власний капітал
за Рік 2022 р.

Форма №4 Код за ДКУД 1801005

Стаття

Код 
ряд-
ка

Зареє- 
строва- 

ний 
(пайовий)

капітал

Капітал у 
дооцін- 

ках

Додат- 
ковий 
капітал

Резер- 
вний 

капітал

Нерозпо- 
ділений 

прибуток (
непокри- 

тий збиток)

Нео-
пла-

чений 
капітал

Вилу-
чений 
капітал

Всього

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
 Залишок на початок
 року 4000 5 000  -  -  -  -  -  - 5 000

 Коригування:
 Зміна облікової
 політики 4005  -  -  -  -  -  -  -  -

 Виправлення помилок 4010  -  -  -  -  -  -  -  -

 Інші зміни 4090  -  -  -  -  -  -  -  -

 Скоригований зали-
 шок на початок року 4095 5 000  -  -  -  -  -  - 5 000

 Чистий прибуток 
 (збиток) за звітний
 період 4100  -  -  -  - 3  -  - 3

 Інший сукупний
 дохід за звітний
 період 4110  -  -  -  -  -  -  -  -

 Дооцінка (уцінка) 
необоротних активів 4111  -  -  -  -  -  -  -  -

 Дооцінка (уцінка) 
фінансових інструментів 4112  -  -  -  -  -  -  -  -

Накопичені курсові
різниці 4113  -  -  -  -  -  -  -  -

Частка іншого сукупного
доходу асоційованих і
спільних підприємств 4114  -  -  -  -  -  -  -  -

Інший сукупний дохід 4116  -  -  -  -  -  -  -  -

 Розподіл прибутку:
 Виплати власникам
 (дивіденди) 4200  -  -  -  -  -  -  -  -

 Спрямування прибутку 
 до зареєстрованого
 капіталу 4205  -  -  -  -  -  -  -  -

 Відрахування до 
 резервного капіталу 4210  -  -  -  -  -  -  -  -

 Сума чистого прибутку,
 належна до бюджету
 відповідно до
 законодавства 4215  -  -  -  -  -  -  -  -

 Сума чистого прибутку
 на створення
 спеціальних
 (цільових) фондів 4220  -  -  -  -  -  -  -  -



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
 Сума чистого прибутку 
 на матеріальне 
 заохочення 4225  -  -  -  -  -  -  -  -

 Внески учасників: 
 Внески до капіталу 4240  -  -  -  -  -  -  -  -

 Погашення заборго-
 ваності з капіталу  4245  -  -  -  -  -  -  -  -

 Вилучення капіталу: 
 Викуп акцій (часток)  4260  -  -  -  -  -  -  -  -

 Перепродаж викуп-  
 лених акцій (часток) 4265  -  -  -  -  -  -  -  -

 Анулювання викупле-
 них акцій (часток) 4270  -  -  -  -  -  -  -  -

 Вилучення частки в 
 капіталі  4275  -  -  -  -  -  -  -  -

 Зменшення номіналь-
 ної вартості акцій 4280  -  -  -  -  -  -  -  -

 Інші зміни в капіталі 4290  -  -  -  -  -  -  -  -

 Придбання (продаж) 
 неконтрольованої 
 частки в дочірньому 
 підприємстві 4291  -  -  -  -  -  -  -  -

 Разом змін у капіталі 4295  -  -  -  - 3  -  - 3

 Залишок на кінець 
 року  4300 5 000  -  -  - 3  -  - 5 003

Керiвник Старов Андрій Валентинович

Головний бухгалтер



nPrMFKI4 AO OTHAHCOBOI 3B|THOCTI

TOBAP]4CTBA 3 OEMEXEHOp BtAnOBtEAnbHtCTtO

(OIHAHCOBA KOMnAHIfl dnbKOP)
s 01 ciqxn 20213 poxy no 31 rpyAHe 2023 poxy

1. 3ArAflbHr BTAOMOCTI

Toeapncrao s o6tuexeHoro ai4noei4anunicrp (OIHAHCOBA KOMflAHIF dIlbKOP> (4ani no
TeKcry - Kounauin a6o Toaapucrao) 3apeecrpoBaHe f'levepcuxoo pailoHHoto e r\aicri Kheei
AepxaBHolo a4uiHicrpaqierc.

ldenmu$ixaqiilnuil rod cy6'erra ni4npr,revrnnquxoi 4innuHocri e e4urnovry AepxaBHoMy peecrpi
ni4npreucrB ra opraHisaqiil YrpaTxr: 44551912.

lOpuduuna ma $axmuuna adpeca Toeapucmea:

49044, nlticro,QHinpo, ayn. Froaa Caruapcuroro, 2, oQic 302

Adpeca eneKmpoHnoT noumu: alkorfk@gmail.com

Be6-cmopinxa : alkor.org. ua

Ocnoenu(t eud dinnrnocmi sa KBEfl-2010:

64.99 l-iadauun iuwux Qiuaucoeux nocnye (xpiu cmpaxyeaHHe ma neucittuoao sa6e.,sneueuun),
u.e.i.y.

But4uto opeaHoM Toeapucmea e 3aranuni 36opr yL{acHnKrB

Cmanou na 31.12.2023 yuacnuKoM Toeapucmea e'.

Crapoa AH4pira BanenrnuoBt4q, LracrKa cKna4ae 5 000 000 (|-l'nru uinsfioHia) rpn. 00 Kon., t4o
craHoByrrb 1 00% craryrHoro xan irany Toaaprcrea.

3aranunnfr posttip craryrHoro ranirany Toaaprcrea craHoBr4ru 5 000 000 (f1'nru vrinufionia)
rpilBeHb 00 ronifiox. CraryrHnfi xaniran cSoprvroaantil ta cnna.{exril rpouJoBylMt4 KorJJTaMn B

noBHoMy o6cnei.

Cmanou na 31.12.2023 Toeapucmeo Mae:

- Cai4oqreo HEY npo peecrpaqiro Qinancoaoi ycranoau 3apeecrpoBaHe ai4noei4no 4o
Piuenns Haqionanunoro Sanxy Yxpalxra ei4 28.01 .2022p. ea Ns 211184-px, peecrpaqifrnr,rfr
Ne 135 cepin <DK No;0000500 ai4 28.01 .2022p.

- fliqensin HaqionanbHoro SaHxy Yrpainn(4ani HEY) na s4ifrcxeHHn npo$ecifrnoi 4irnunocri-
ginnunocri HaAaHHfl xolurig y no3nKy, B ToMy .{ncni i Ha yMoBax Sinaxcoaoro KpeArry,
HaAaHHF nocnyr e SarropnHry, HaAaHHfi nocflyr Sinancoeoro nisnHry. ,[ara npnrZHf,TTfl Ta
HoMep pir.ueHHr npo BilAaqy niqeHsil: 28.01.2022p. Ne21/185-pr.

Kinaxicmt npaqienuxie ToeapncrBa craHoM Ha 31 . 12.2023 cKfla4ae 2 oco6n.

Eyxeanmepctxuil o6nix na Toaapncrei e4ifro+oe TOB (5K (yHAK> xog eAPnOy 44002782,
Ha yMoBax AoroBopy Ha Be.qeHHn 6yxranrepcbKoro o6nixy Ns 01-06/2216c^ aiA10.06.2022.

Memorc dinntnocmi Toeapucmea e orpilMaHHF npra6yrry aig na4annn SiHancoailx nocnyr.

2. 3ATATbHA OCHOBA OOPMYBAHHfl OIHAHGOBOT 3BITHOCTI

2.1. KonqenmyanbHa ocHoea $inancoeoi seimnocmi
<DiHaHcoaa esirHicru Toaaprcrea e SiHaHcoBolo seirxicrlo 3aranbHoro nph3Ha\.{eHHF, fiKa
cQopruoeaHa 3 Meron 4ocroaipHoro no4annn SiHaHcoBoro craHy, $inaxcoerx pesynurarie
4innurocri ra rpou.toBnx nororie ToaapncrBa AnR 3aAoBoneHHF insopvraqihnnx norpeO
UJ14pOKOTO KOna Kopl4CryaaVia npra nprhncrri Hr[4n exoxoruiqxrx pir.ueHu.

KoHqenryanbHoto ocHoBoto 4anol SixaHcoeoi sairnocri Toaaprcrsa e Mixnapo4ni crar4aprn
SiHancoaol sairFtocri (MCO3), BKnpqaloqh Mixxapo4ni cran4apru 6yxrantepcbKoro o6nixy
(MCEO) ra TnyuaveHnn (KTM<D3, flKT), an4axi Pa4orc s MixnapoAHt4x craH4apria



6yxranrepcbKoro o6niry (PMC5O), a pegax4ii qur+uirrr rifi fiary cKnaAaHHff seirFtocri, qKi
anxnagexi AepxaBHclo MoBoto 'ra oSrirliirno onp[4l'l.o,qFteHHt Fta ee6-catZri Mixicrepcrea
Sinaucie YxpaTHra.

fli4roroenena Toeapncrsonn SiHarcoea aeirFtic'rb aip,noaigae MC60 1 <rflogannn
SixaHcoeol gairF{ocri> qo4o po3Kpr4rrn in$oprvraqil y nprarrltirKax Ao Sixar-rconol ssirHocri, a
TaKox 6es 6y4u-nxmx 3acrepexeHb aignoeigae ecifta Bi,4MoraM iuutnx qhHi-tnx lvlCO3 3
BpaxyBaHHFtu 3nniH, BHeceHrx PMCEO, AorpnMaHH.f,'f,xnx'aaOesnevye 4ocroeipHe noAaHHR
iu$opuaqil a Qinancoeiil eeirxocti, a caMe, gopevHoi,4ocroaipxoi; aicrasnoi'ra aposyivrinol
inQopruaqii.

l-lptt SoptvtyaauHi Sinaxcoeol seirrocri Toaaprcreo KepyBaflocb raKox Br4MoraMr xa4ioxanunnx
3aKoHoAaBL{14x ra HopMarnBHhx arrie uloAo opraHiaaqil i eegennn 6yxranrepcbKorc ooniry ra
c]olaAaHHR SiHancoaol sairnocri a YxpaTxi, sri xe Maprb nporr,rpiv BhMoraM MCO3.

2.2. MCO3, nri npnfrHnri, ane qe He Na6ynn quxnocri.

OcHoaHi BLrMon4

fl paexr bcraHoenpprL HacrynHe:
- 3o6oe'ssaHHs 3 opeHAil, nepeicHo eusxbHe
npoAaBqeM-opeH.qapeM 3a onepaqierc npcAaxy 3
noAanbuJoro opeHAoto, BKnoqae sMit-txi opeHAsi
nnatexi, qxi xe aanexaru eig iu4ercy a6o craakr, rx\o
rx MoxHa o6ipyHroaaxo, ollinrrr. PisHuqn uix
Qaxruvuo sgiricueHuuu griiriHHrnltu opeHAHt{My
nflarexaMu ra oqiHeHuM14 3MiHHt4Mx opeHAHr4Myl
nflarexaMu, Bt43HaHt4Mt4 sK , qacruHa nepeicxoro
opeH4Hofo so6oe'RsaHHc, Bn3Haerbcfi y npra6yrry r.ur

e6urrcy e nepio4i, B flKoMy aonn 6ynn norecexi,
- Fru.p opeFr4a He e qacrilHoo onepaqil npoAaxy 3

noAanbr,lolo opeHAolo, go6oa'ssaxxn 3 opeHAu He
BKnloqanTb raxi eMiHHi nnarexi, sxi HaroMtcrb
ai4Hocnrucr Ha B[rparn y cxna.qi npvr6yrry vra s6urxy s
rouy nepio4i, e nrovy ei46yeaerucn no4in a6o yMoBa,
ulo cnpilqnHfle rari nnarexi.
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MCSO 1

<flo4aHrn
SiHarcoeoi
geirHocri),
llparrnvHi

peronaeugaqil
(rFRS PS) 2

<<DopvyeaHHn
cyAXeHb npo
cyTreBrcTb)

llonpae*n BAocKoHanunr,r itQoprvraqio, sKy Ha1ae
rounaxiR, Konta iT npaBo ei4xnacrra noraubHHrl
ao6oe'ngaHHs npuHaiuxi Ha ABaHa4qnrb Micqqie
3anex{r4Tb ei4 4orpruaHHs (oeeHaHrie. f'lonpaexr raxox
crann eignoeig4o Ha 3aHenoKoeHHc geLliraeneHlax
cropir u1o4o xnacraQiraqii raKoro go6oe'cgaHHc Rr
noroqHoro a6o 4oerocrpoKoBofo.
Bi4noeigro Ao nonpaBoK i{a rnacrasiraqin
so6os'cgaHHq qK norogHofo a6o AoBrocrpoKoBoro
enntteatoru nuule ri KoBeHaHT|1. cri xoMnaxic noBr4HHa
Br4KoHarlt ua sairny 4ary a6o 4o xei,
flonpaaxlr raxox poe'ncHtotorb, Rr xounaHiR rnacnQirye
so6oerqgaHxs, eKe Moxe 6yrra norauleHe BnacHuM14
arqinrrr, HanpuKnaA, KoHBeproBaH ui 6opr.
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MCQ3 ra
npaBKu Ao Hr4x

OcHoaHi B14Moru
E$exrueua
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BaHHs y

$iuaHcoeii
seirHocri sa

prK, u.lo

3aKtH9L1BCfl
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MCSO 7 <3eir
npo pyx

rpouroBrlx
xourie>, MCO3

7 <OiHaHcoei
rHcrpyMeHrr:

po3KpLlrrF
iHSopuaqil>

f1onpaaxn yrorrHrororb BrMofr4 Ao po3Kpr4rre iu$opuaqil
3 MeTOIO nOCrneHH9 q14HHt4X B14MOr, f,Kt nOKflhKaHl

AonoMorrh KophcryBaqaM QiHaHcoeoT seirHocri
sposyruirn ennue QiHancoBr,rx yroA 3 nocraqaflbHnKaMlr
Ha so6oe'RsaHHfl, rpouloBi nororn ra cxunuxicru 4o
pr43r4Ky nireigHocri. llonpaarr po3'qcHplorb
xapaKrepucl4Kr4 yroA npo QiHaHcyeaHHn
nocraqaflbHr4xie. 3a qhMn yfoAaMtt IAAH a6o AeKinbKa
nocraL{anbHr4ria QiHarcoehx nocnyf cnnaqy}orb cyMr,r,

nri opraHisaqin sa6opryeana ceoTM nocraqaflbHnKaM.
flpu quovry opraHisaqin noroAxyerbcq noracur,l qi cyrun
nocraqanbHuxav $iHaHcyaaHHR ai4noaiAHo Ao yMoB ra
nonoxeHb yro4, a6o Ha ry caMy 4ary, a6o Ha nisHiluy
Aary, Hix ra, Ha eKy Siuaucoei nocraqanbHhKr4
po3paxoByrorbcfl 3 nocraqaflbHurKaMI cy6'exra
rocnoAaptoBaHH9.
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flonpaaxa Ao MCSO 21 po3'ncHpe, eK cy6'err
rocnoAappBaHHe noBuHeH oLIHoBaTyr, qu e BanrcTa
KOHBepTOBaHOTq, | 9K BrH nOBhHeH Bil3HaqaTil CnOT-KypC

o6rviny, FKulo xoHeeproaaHicru ei4cyrHn. Bannra
BBaxaerbcn KoHBeproBaHolo B iHruy BaJlrory, nKu.lo

cy6'exr rocnoAaproBaHHfl Moxe orpr4Marh iHluy eanrcry
nporrroM nepro4y qacy, rJ.lo BpaxoBye eeuvaiHy
aAMrHrcTpaTxBHy 3aTphMKy, a raKox 3a AonoMoro|o
pr4HKoBoro a6o 6ipxoeoro uexaHisly, npu eKoMy
onepaqin o6uiry crBoprce opnAnqHo 3a6e3neqeHi
npaBa ra eoOoa'sgaHHc. Frulo Banory He MoxHa
o6NitiHqrn Ha iHu.ry Bantoryr cy6'exr focnoAaprcBaHHe
noBhHeH oqiHrru cnor-Kypc o6uiuy ra 4ary oqiuxu.
Merop cy6'exra rocno4apoBaHHF npu oqiHqi cnor-
rypcy obruiry e ei4o6paxeHHe Kypcy, 3a sKuM Ha Aary
oqiHxn ei46ynacn 6 ser.{afrHa onepaqin o6viry wix
y9acHIKaMu pl4HKy 3a nepeBaxaloi]rlx eKoHoMrr{H14x
yMoB. l-lonpaaxu 3a3Haqaprb, rJ.lo cy6'exr
rocnoAaploBaHHF MOXC BUKOOI4CTOBVBATN

cnocrepexyBaHrfi o6lriHHnrl xypc 6es xopnryeaHHn a6o
I Hl.rJoro MeToAy Ol-llHK1,1.
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2.3. Banrcra noAaHHfi 3BirHocrira SyHKUioHaflbHa Bartora, cryniHb oKpyrneHHe

Banrcra noAaHHF 3rirFrocri BiAnoBi,qae QyxrqioHanbHiil Bantori, RKoto e HallioHanbHa Banpra
Yrpalnn - rpilBHfi, cruqaAeHa y rilcfiqax rpnBeHb, oKpyrneHnx Ao tlinrx rilcnr{.

2.4. npnnylqeHHe npo 6e3nepepBHicrb AinnbHocri

L{n SinaxcoBa 3BiTHicrb ToBapilcrBa niAroroBfleHa, BnxoAflrlt4 3 npilnyqeHHF 6e3nepepBHocri
ginnunocri, ai4noai4no Ao RKoro peani3aqin aKTrlBiB i noraurexnn 3o6oB'fl3aHb Bi.q6yBaerbcn B

xo4i 3Br4qafiHol 4innsHocri ToBaprcrBa. OixaHcoaa 3BiTHicrb He BKnoL{ae KophryBaHHf,, RKi

Heo6xi4Ho 6yno 6 npoBecrn B roMy BhnaAKy, flK6r OoHA He Mir npoAoBxr4Th noAanbuJe
3AifcHeHHt AirnbHocri aignoei4xo Ao npnHqhnia 6esnepepBHocri 4innuHocri.

Kepisnrqrao Toaapncrea raKox AeranbHo aHani3ye pn3vKt, nphraMaHHi 4innonocri
Toaapncrea, y roMy t{urcni, i noRil qo4o e6poilHoi arpecil s 6oxy PO, - eifrHa sxa noqaracb y
nproMy'2022 poky.

Ha ocHoei KpoKiB, flKi Bxt/Baprbcfi KepiBHLlr-lrBoM, Toeapncrao AiriuJno BncHoBKy npo AoqinbHicrb
niAroroBKt4 Sinancoeol ssirFrocri ToaaprcrBo Ha ocHoei 6eanepepeHocri AiFnbHocri. O4nax
qepe3 HeBr3HaqeHnfr BnnhB MafoyrHboro po3BhrKy BifcbKoBoro BTopTHeHHF Ha Bilule3raAaHe
3Hal{yqe nprnyuleHHF, r4o nexnrb B ocHoBr nporHo3iB Ta oqiHoK KepiBHl/qrBa, KepiBHl4rjrBo
npilxoAt4Tb Ao Br4cHoBKy, rl]o rcHye cyTTeBa HeBil3HaqeHicrb, FKa Moxe BVWlnRaTn 3HaqHi cyMHiByl



ll-toAo sAaruocri Tosaprcrea npolloBxyBarvi ceorc ginnbHicru, B pe3yfibrari qoro -foeaprcreo

MoxnnBo 6ype ue e gMosi peanisysarn ceol aKryrBln ra norac[Tn ceoi so6os'sgaFtun a xo4i
eenqafrHoi 4innsuocri.

Kepianmqrao Toaapncrlra ra tioro yvacuvrKr4 Maprb nan,tip i s noganuu.roo,ny Oourruarr gi,ansxicru
Toeaprcraa. Ha flyMKy xepiauuqrea, 3acrocyBaHHfi npr,lnyLqeHt-l)t t4o4o eAarnocri Toeaprcrea
npoEoBxyBarh cBoto 4innunicru ua 6esnepepauiil clcHosi rlporrroM crpoKy, na nxnil ltoro 6yno
crBopeHo, e aAeKBarHr4M, BpaxoByror{il sanexurrZ pieent AocrarHocri froro BnacHoro xanirany,
cKnaA Ta crpyKTypy arrnaie ra so6oe'r3aHb.

2.5. PiwenHe npo eameepdxenun $inancoeol seimuocmi
OiHaHcosa aeirricru Toaapncrea 3arBepAxeHa Ao Bi4nycKy xepianrxovr Toeaprcrsa 26.02.2A2.4
poKy. Hi yqacHilKtl Toeaprcrea, Hi inui oco6n He rvrarcrb npaBa BHocytri/ sruinr go rliel
Siuaucoaoi g sirHocri n icnn. ii' 3arBepAXeH HF Ao B[4nycKy.

2.6. 3eimnuil nepiod Qinancoeo[ seimuocmi

3eirxfivt nepiogorvr, 3a axn:il Qopruyerucn SiHaHco'ea sairHicrb, eeaxaetucn nepiog 3
01 ci.{Hn 2023 poxy no 31 rpygnn 2023 poxy.

ocHoBHr nFrHqrnrr o6I|tKoBoT nontTHKt4

3.1. Ocxoer oqixru, 3acrocoBaxi npra cxnagauxi Sixamcoaoi seirxocri
l-{n SiHaHcoaa geirHictu ni4roroeneFra Ha ocHoei icropuvrroT, co6ieaprocri ra cnpaee4nneoi
BapTocTr.

3.2. 3aranuti nonoxeHHr rqoAo o6nixoeux nonilnx
3.2.1. Qcnoea bpBuy,qaunn o6nixoeux nonimux

O6niKosi noniruxr xonxperni npilHr-lnnil, ocHoBr4, gon,toenenocri, npaBilna ra npaKTnKa,
sacHoeaHi cy6'enoru rocnoAappBaHHF npil cKnaAauxi ra no4aHHi QiuaHcosol seirHocri. MCO3
HaBoAl4Tb o6nixoei nonitrxr, cKi, 3a BhcHoBKotlr PMC6O, AapTb 3Mory cKnacril raxy Sinancosy
geitHicrs, nxa uicrnrilMe AopeqHy ra AocroaipHy insopvraqilo npo oneparliT, iHr.ui no.qiT ra yMoByt,

Ao FKt4x BoHtr 3acrocoByrorbcfl. Taxi nonirrru He cfltA 3acrocoByBarH, ffKlJ.lo BnllnB Tx

3acTocyBaHHF e HecyTTeBhM.

O6nixoea nonirrra Toeaprcrea poapo6neHa ra 3arBepgxena xepiaHnqrBoM Toeaprcraa y
vepaHi 2022 poxy (Haras Ns 1-'1lOn eig 10 06.2022) ei4noeiAro Ao Bt4Mor MCSO 8 <Obniroei
noliTllKt4, g[riHr a o6niroshx oqiuxax ra noMilflKr> ra inulurx r{l4HHr4x MCO3.

3.2.2. lnbopmauis npo suiuu e o6nixoeux nonimuxax

Toeapucrao o6upae ra 3acrocoaye ceol o6nixoei nonirrxn nocnigoano 4nn nogi6xux onepaqifr,
iHturx no4ivt a6o yuoa, nxr4o MCO3 xorxperHo He BilMafae a6o ue Ao3Bonee Bn3HaqeHHs
xareropil craretT, AnA ARnx inui nonirrKil Moxyrb 6yrr 4opeqHnMr4. ,Qogarroso y 2023 potli
Toeapncreou 6yno pospoOnexo oKpeMy MeroAr4Ky rqogo oqiuxn cnpaeegnneoi eaprocri
ge6iropcuroi ea6oproBaHocri, t{o e AoAarKoM Ao o6nixoeoT nonirnrn.

3.2.3. cDopua ma naseu binaxcoeux seimie

f'lepenix ra Ha3BLl Sopvt SiriaucoaoT seirxocri Toeaprcrea eignoaigarcru BfiMoraM,
BcraHoBneHrna H|-1(C)EO 1 <3aranuxi Br4Morn 4o SinaHcoeoi :teirxocri>r, ra $oprvrra f'lpunair-ox,
r4o pospo6neui y eignoeignocrigo MCO3.

3ri4no MCO3 ra BpaxoByrovra Hl-l(C)EO 1 3eir npo cyKynHrari 4oxi4 nepe46avae noAaHHF
BilTpar, B143HaH!4x y npn6yrxy a6o s6rarxy, 3a KflacilSiraqiero, ocHoBaHop xa uerogi <$yxrqil
Brrpar) a6o <co6ieaprocri peanisaqil>, srigxo 3 rKLlM Bnrparn xnacr,rQixyrors ai4noeigHo go ix
QyHxqita FK L{acrllHu co6iaaprocri vil, HanpilKnaA, Bylrpar Ha s6yr a6o a4rvriHicrparnBHy
ArFrbHtcTb.

flpe4craeneHHf, rpouoBilx noroKia ai4 onepaqifrHoi 4innuxocri y 3eiri npo pyx rpouroBl4x xoujris
sgiticxrcerucn is eacrocyBaHHnM npnMoro MeroAy, sri4Ho 3 FKytM po3KprBaerscn ixsopuaqin npo
ocHoeF{i Knac[ HaAXoAXeHb rpouoBr/x xoluria qla Brnflar rpotxoBt4x rouJrie. lnsoprvraqin npo



ocHoBHi Br4Ala rpouoBr4x HaAXoAXeHb ra rpouoBr4x Bilnnar Qopnayerucn ua ni4craei o6nixoenx
ganrcie Toeapncrea.

3.3. O6nixoei noniruKu uloAo Sixaxcoenx ixcrpyurexrie

3.3.1. l-poutoei xoumu ma ikni exeieanenmu

l-por.uoai KorJJTr4 Toaaprcraa cKnaAatorucR rourriB Ha noroqHoMy paxynry y 6axxy.

l-pouoei Kolul4 Moxyrb yrpr4MyBarvc+, a onepaqil3 HrMr npoBoArlTrlcn e naqionanuniil eantori.

l-por.uoei Korul4 Br43Haprbcn 3a yMoBr4 ai4noai4Hocri xprrepif,M Br43HaHHF aKTIBaMr.

f'lo4anuura oqinxa rpotuoBr4x xolurie a4ifrcnnerucff 3a cnpaBe,qnuBoro aapricro, nxa 4opienrce Ix
nonninanusira aaprocri.

<DiHaHcoarit attava oqinrcerucfl sa aMopryr30BaHolo co6isapricrn e pasi oAHoqacHoro
florpuMaHHq o6ox 3a3HaqeHnx Hrxqe yMoB.

Sinancoanfr axrils yrpr4MyerbcF B paMKax 6isHec-rvrogeni, Merop sroT e yrpilMaHHfl SiHaHcoerx
axrhsie Ans oAepxaHHR AoroBipnrx rpouroBtax noroKrB; I

4oroeipni yMoBr4 $iHaucoaoro aKThBy reHepyprb y neani Aarh rpouJoei noroxil, rorpi e cyro
BrnnaraMr ocHogrol cyMil Ta npoqexria Ha HenoraueHy LracrKy ocHoBHor cyMr4.

flicnn nepeicHoro Bh3HaHHr Toaaprcrao oqixrce ix 3a aMopr/30BaHorc co6iaapricrrc,
3acrocoBytot{h Mero4 e$errrenoro ai4corxa, 3a BnpaxyBaHHFM s6ilrxie ai4 sneqineHHfl, FKrJ-lo

BOHil E,

flpn sacrocyaanni Mero4y eSerrrenoro ai4corxa ToaaprcrBo Br43Haqae BilHaropo4r, nxi e

neai4'eunoto qacrhHorc e$exruexol craaxr ai4corxa sa $iuaucoaru iucrpyvenrou. Onnc
Br4HaropoA sa $inancoai nocnyril Moxe ne ei4o6paxarn xapaKrepy ra cyri HaAaHilx nocnyr.
Bnnaropo4n, u-lo e xeai4'euHoro qacrtaHoro e$exrrauol cragxh si4corxa 3a SiHaHcoarv
iHcrpyveHroM, po3rnr4aprbcn FK KopilryBannn eQexrilaHoi craBKil aigcorxa, nrqo Sixaxcoeilfi
rHcrpyMeHT He oLlrHperbcn 3a cnpaBeAnilBoro aapricrro, 3 B143HaHHRwr srvrir-r cnpaee4nraoi
aaprocri a npnOyrxy a6o e6nrxy. Y raxrx Bilna4Kax BilHaropoAr4 Br43Haprbcr FK 4oxi4 a6o
Burparn npr nepeicHoMy Br/3Haxxi ircrpyvenra

flpn sacrocyaaxHi MeroAy eQexruanoro ai4corra Toaapncreo s4iricntoe aMopr4saqirc 6yRu-
cxr4x xor\ricifr i nnarexia, r4o 6ynr cnna..{eHi a6o oAepxaHr, Br4Tpar Ha onepaqrto, a raKox rHrurlx
npeuifr a6o glrcxonrig, sri BKnpqeHo Ao po3paxyury eSerrreFrol craBKil ei4corxa sa oviryeannfr
crpoK 4iI QixancoBoro incrpyueHra. Bo4xovac, xoporunfr nepio4 sacrocoByerbcn B ToMy
BnnaAKy, Konr caMe 3 HIM noB'q3aHi rouicil, cnnaqexi a6o o4epxaHi nnarexi, s4irlcxexHr
BilTparta Ha onepaqirc a6o po3paxoBaxi npeuii a6o Arcronrr.
3.3.3.

Toaapucreo oqiHne craHoM Ha KoxHy sairny Aary pe3epB niA s6tArxu 3a Qinancoarv
incrpyuenrou y posrvripi, nlo 4opiaxne:

- 12-tuicnqHnu ovixyaaHrM Kpe4ilrnnnl 36nrxau y pasi, FKr.l1o Kpe4ntavil pr/3hK ua aairHy Aary He

3a3HaB 3HaqHoro 3pocraHHF 3 MoMeHTy nepsicxoro Bn3HaHHF;

- ovixyeaunM KpeArrHnu g6rrxav 3a Becb crpoK 4iI SinaHcoBoro iucrpyvexry, FKrJ.lo xpegnrHnra
pt43r4K 3a raKhM Qinancoenna incrpyueHToM 3HaqHo 3prc 13 MoMeHTy nepBrcHoro Bil3HaHHF.

Ovixyaaxi xpe4rrni s6rrxh - qe 3BaxeHa 3a iluoaipricrrc oqinxa Kpe4nrHilx s6ilrxie (ro6ro
TenepruHn Baprcrb ycrx He4oorphMaHnx cyM rpouoeilx xouJria 3a Becb ovixyeaxrfr crpory 4iT

Sixaxcoaoro incrpyvrenra).

,[nn QinancoBr,rx axrileig KpeAnrHhM s6ilrxo]M e renepiurnn aapricru pisxr,rrli nrix 4oroeipHr/Mt4
rpouroBrrMr4 noroKaMil, HanexHrMh Ao cnnarn Ha Kopr/crb Toaapncraa aa goroaopolvt; i

rpouJoBl4M14 noroKaMil; nri Toaaprcrao ovixye oAepxaril.

Craxovr Ha KoxHy seiruy 4ary ToeapilcrBo oqinrce, \'{il 3a3HaB xpe4urxrfr pn3ilK sa Sinancoarvr
iucrpyueHroM sHaqHoro 3pocraHHn 3 MoMeury nepaicHoro Bil3HaHHfl. f'lpr anxouanni raxoi
otlinxn Toaapucrao sauicru sraiHra cynar ovixyBaHrx KpeA[THr4x s6ilrxie BilKopr4croaye avrixy



ptrcnKy HacraHHF AeQonry (xearxoHannn so6oe'naaxu) nporFroM oviryeauoro crpoKy Aii
QiHaHcoaoro iucrpyuenra. ,Qnn BilKoHaHHF rarol oqiuxr nopieHrce pn3ilK HacraHHF 4e$onry
(HeerronanHR eo6oe'ssans) sa $ixaxcoauu iucrpyMeHToM craHoM Ha 3BtrHy Aary 3 pr/sr4KoM
HacraHHfi 4e$onry sa Qinancoeru ixcrpyMeHroM craHoM Ha Aary nepaicxoro ersHaHFts, i

BpaxoBye npn qboMy o6ipynrosaHo Heo6xi4ny ra ni4raep4xyBaHy in$opvraqin, ulo e

AocrynHop 6es Ha4vipHl4x Br4Tpar a6o 3ycnnb, i arasye Ha 3HaLtHe 3pocraHHF KpeAilTHoro
pr43r4rry 3 MoMeHTy nepeicHoro Bn3HaHHfi.

Toeapncreo Moxe spo6rrn nphnyuleHHF npo re, u-lo xpegnrxrfi pn3vt 3a SinaHcoarrur
itcrpyueuroM He 3a3HaB 3HaqHoro 3pocraHHl 3 MoMeHTy nepaicnoro Br3HaHHfl, nxulo 6yno
3'RcoBaHo, t4o QiHancoanfr iHcrpyMeHT Mae Hk'r3bKrzri piaeHu KpeAhrHoro pn3t4Ky craHoM Ha
3BrrHy AaTy.

Y srnagxy Qinaucoaoro aKTilBy, ulo e KpeArrxo-sHeqiHeHnM craHoM na seirHy .qary, are He e
npr46anru a6o craopeHnM Kpe,qrrxo-sueqiHeHuM $inaHcoerM aKTnBoM, Toaaprcreo oqinrce
ovixyeani xpe4urxi s6utxttr FK piaHr,rqro uix BanoBoro 6anaHcoeop eapricrrc aKThBy ra
renepiulnuorc sapricrrc ovixyeaurrrx uafr6yrnix rpouroenx noroxie, At4cKoHToBaHorc sa nepeicxoro
eSexrnenop craBKoto ai4corxa sa $inancoBuM aKTrBovr. Ey4u-nKe KopuryBaHHF BLl3Haerbcn B

npn6yrxy a6o s6rrry nx npn6yrox a6o e6rrox ai4 3MeHrueHHfl Kopt4cHocl.

,!nn oqiurcBaHHF KpeAhrHl4x g6ilrrie 3a Aen03nraun ToeapilcrBo B14Kopt4croBye AilBepcr,r$ixaqiro
3a crpoKaMn posruiqeHHt Aeno3rrie, pefrrunrou 6anxie oa cryneHevr Ha4irlHocri, orpilMaHy 3
eigrpurnx AXepen, inQoprvrarliro uloAo 6aHxiecuxol ycranoar, ony6nir<oaany Ha cariri
HaqiouanuHoro 6auxy Yxpainra, peilrurroBhx areHTcrB, inQopvaqiilHrax noprania, 3oKpeMa
in$opnltaqirc poolvrir.ueny peurrranroBytMn areHTcrBaMu, fxi BHeceHe 4o ,QepxaBHoro peecrpy
ynoBHoBaxeHrx peilrnHroBrx areHrcrB HKUflOP.

3.3.4. Ee6imopcaxa sa6opeoeanicmt

Sesyuoaua geOiropcuxa aa6oprosaHicrs Bn3Haerbcn nx axrre ro4i, xonil ToeapucrBo crae
cropoHolo AoroBopy ra, aHacni4oK r-lboro, Ha6yeae |opilAvrqHe npaBo oAepxaril rpouloBt Koruryt.

f'lepaicHa oqiHxa ge6iropcsxol sa6oproeaHocri agifrcHrcerucn 3a cnpaBeAnilBoro eapricrrc

florovHy 4e6iropcury sa6oproaaHicru Toeapncreo oqiHrce 3a cyMoro nepaicxoro paxyHKy

Sarrypr. Ha sairxy Aary Re6iropcbKa sa6oproaaxicru ToaapilcrBa e noroL{Horo, AoBrocrpoKoBa
ge6iropcuxa ea6oproaanicru aigcyrHn.

3.3.5. 3o6oe'nsanns

Kpe4nropcuxa sa6oproeaHicrs Bh3Haqaerbcfl flK 3o6oa'R3aHnR ro4i, xonn TosapncrBo crae
cropoHoto AoroBopy ra , BHacnigor quoro, na6yeae lopilAr4qHe 3o6os'F3anHn cnnarilTil rpoluoei
KoUJTl4. Ha aeirny Aary KpeAhropcbKa aaooproaaxicru ToeapucrBa e noroqHop, AoBrocrpoKoBa
KpeArropcura sa6oproearicru ei4cyrun.

3.4. O6nixoei nonirrKu lrloAo ocHoBH,rx saco6ie ra HeMarepianuxux arrneie
3.4.1. Busnannn ma ouinxa ocuoenux saco6ie

Toaaprcreo Bt43Hae uarepianuxrfr o6'err ocHoBHrrM eaco6orvl, nrr4o ain yrpt4Myerbcn 3 Merorc
Bl4KoprcraHHfl Ix y npoqeci ceoei 4innuuocri, HaAaHHF nocnyr, a6o Ann sgifrcHenxn
a4viuicrpartaBHt4x i coqianuno-KynbrypHr4x Synrqifr, ovirysanrfi crpoK Kopt4cHoro BylKopl4craHHR
(ercnnyaraqiT) nxnx 6inuue oAHoro porryra aapricru nrrx 6inuu.te 10 000 rpn.

f'lepaicHo Toeapncrao oqiHne ocHoeFri saco6il aa co6ieapricrto. Y no4anuu.toMy ocHoBHi saco6il
oqiHrcrcrucA sa Ix co6iaapricrro rrrixyc 6y4u-nxa HaKonr\.{eHa auoprreaqir ra 6y4u-nxi
HaKonilqeHi eOilrrn BiA 3MeHUeHHn ropucHocri. Cyrvra saronrqeHoi aMopril3aqii Ha 4ary
nepeoqinxn BnKnpqaerbcfl 3 BanoBoi 6anaucogoi eaprocri aKTnBy ra l{lacroi cyut ,

nepepaxoBaxoi 4o nepeoqiueuoi cytuu aKTLlBy. flooqiHra, FKa BxoAtrrb ,,qo cKnaAy BnacHoro
xanirany, nepeHoct4Tbct rqo neposno4ineHoro npn6yrxy, Konn npilnIHflerbcr Bt43HaHHfl
ei4noai4noro aKrnBy.

3.4.2. llodanaui eumpamu

Toaapucrao He Bn3Hae e 6anaHcoaifr eaprocri o6'erra ocHoBHt4x gacobie Bnrparv Ha uloAeHHe
o6cnyroeyeaHHn, peMoHT ra rexsiqxe o6cnyroByBaHHn o6'eKra. l-.[i aurparil Bn3Haprbcn B



npil6yrKy r{14 36r4TKy, Kofl14 BoH14 noHeceHi. B 6anancoaifr aaprocri o6'erra ocHoBHr4x saco6ia
Bil3Haprbcn rari no4anuu.ri BtATparvi, rri sagoaonbHfilorb rpnrepinu Bil3HaHHr aKrilBy.

3.4.3. Aruopmusauin ocnoenux saco6ie

Aruoprnsaqito ocxoaHilx saco6ie Toeapncrao HapaxoBye ia sacrocyBaHHflM npnuonixiilHoro
MeroAy, 3a flKurM pirxa cyMa aMoprrsaqiT Bil3Hal{aerucn 4inexHFM Baprocri, n1o aMopn43yerbcr,
Ha crpoK Kopr4cHoro Bl4Kopr4cranxs o6'exra ocHoBHr4x sacoOie.

Crpoxn KophcHoro BLrKoprrcrannn neo6oporHr4x aKrilaia ra HopMr4 anltoprrsaqiT:

eneKTpoHHo-o6qrcnpeanuxi Ma[unHn, ixlni MauJurH14 AnF aBToMartat{Horo o6po6neHxn
inSopnaaqiT, noB'F3aHi s Hr4[4r4 saco6n 3qhryBaHHF a6o 4pyry inQopuaqiT, noB'e3aHi e Hnnnl
roun'rctepni nporpaun (xpinlt nporpaM, Bhrparu ua npu46aHHr flKr4x Br43Haprbcn ponnri, tala6o
nporpaM, qri ansHalorbcF HeMarepianunnna arrneona), inui inSopuaqifrni cncreMr, KoMyraropr4,
Mapupyrrl3arop14, rvro4yni, MoAeMn, AXepena 6esnepe6iraHoro xnBneHHr ra aaco6n Ix
ni4xnrcvenHn Ao reneKoMyHiraqifrHurx Mepex, reneQoun - 2-5 poxie (pivua HopMa auoprrsaqil
50-20o/o);

MaurHr ra o6nagxaHHfl, u.lo He aeifruJnn Ao nonepe4nuoT rpyn[ - 5 poxia (pivxa HopMa
aMoprr3aqi'i 20o/o),

ixcrpyrulenrvi, npnna1v1 inaenrap (ue6ni) - 4-5 poxie (piuna HopMa aMopru3alli'i 25-20%):

iHr.r.ri ocHoaHi sacoOn - 4-10 poria (pivHa HopMa aMoprh3allii 10-25%).

llprnrHeHHn Br43HaHHF 6anailcoeol aaprocri o6'eKTa ocHoBHr4x saco6ie ai46yaaerucq nicnn rioro
elr6yrrn a6o xonu ue oviryrcru vafr6yruix exoxoNai.{Hl4x Brro4 ei4 froro BhKopr4craHun (en6yrrn).

3.4.4. Heuamepianani axmueu

flpr ensHaxHi Ta o6niry HenltarepiaflbHLlx afrilaie Toaapncrao Kepyerbcr MCSO Ns 38
< HeuarepianuHi aKTvrB14)).

flicns nepaicnoro Bn3HaHHF neuarepianunnfi aKTnB eigo6paxaerbcr sa fioro co6iaapricrp 3a
BnpaxyBaHnnu 6y4u-Rroi HaronnqeHoi aMoprh3allii ra 6y4u-flKr4x HaKonilL{eHnx e6nrria aig
3MeHUJeHHF KOpr4CHOCT|.

Auoprrsaqin pospaxoByerbcn npnuoniHiiHl4M MeroAoM Ha Bn3HaL{eHilfi Toaapucraou repuin
Kop14cHoro QyHrqioHyBaHHfl .

BilsxaHHs neuarepianbHoro aKTnBy cnig npnnuHnrn:

a) e paei fioro en6yrrR, a6o

6) rKr.t1o aig froro BuKopl4crauss a6o au6ynn ue oviryerucn uafr6yrHi eroHorvri.{Hi auro4r

3.5. O6niroei noniruKn qoAo opeH4ll

Toeapncrao AnA Br3HaHHF, o6nixy, ai4o6paxeHxn y Qixaxcoaiil eeirHocri Ta po3Kphrrn
inSopuaqii qo4o onepaqirir 3 opeHAil 3acrocoBye BilMoril MCO3 17 <Opeu4a>.

Toeapncrao 3acrocoBye eeinuneHHl r4oAo KoporKocrpoxoaol opeH4r - ro6ro opeH4il, repuin
4ii nroT craHoBt4Tb He 6inuue 12 ruicnqie. ToaapncrBo BLl3Hae opeH4Hi nflarexi, nos'R3aFri 3

TaKolo opeH4oro, FK Br4Tparr Ha npnuoninifrnifr ocHoei nporfiroM crpoKy opeH4il, nxi
BKfl roqa toTbcF Ao cKnaAy aAMrH rcTpaTil BHr4x BhTpaT.

3.6. O6nixoei nonirnKn ulogo no4arKy xa npu6yrox

Brrparr 3 noAarKy xa npra6yroK FBnflloru co6oro cyMy Br4Tpar 3 noroL{Horo ra BtgcrpoqeHoro
nogarria. floro.{rlrfr no4aroK Br43HaL{aerbcn flK cyMa no4arxie Ha npn6yrox, u1o ni4nnranru
cnnari (ai4uro4yaaHxrc) uloAo onoAarKoBaHoro npra6yrxy (o6nrry) sa seirHrfr nepio4. l-loroqni
Bnrparn Toaaprcrea 3a noAarKaMil po3paxoByrorbcn 3 BllKopr4craHHflM noAarKoBr4x craBoK,
qtaHHr4x (a6o a ocHoBHoMy vrnnrx) Ha,qary 6anancy.

Toaapncrao He 3acrocoBye Kop[ryBaHHn SinancoBoro pe3ynbrary Ao onoAarKyBaHHF Ha yci
pisnrqi (rpiu eig'euHoro 3HaqeuHf, o6'erra ono4arKyBaHHF M14Hynnx noAarKoBr4x poxie).

Craexa noAarKy Ha npra6yrox y 2022 poqi arigno yKparHcbKoro noAarKoBoro 3aKoHoAaBcrBa,
craHoBr4Tb - 18o/o.



3.7. O6niroei nonirrKh qoAo iturnx axrileie ra goSoe'sgalEs

3.7.1. 3a6esneeeHHs

Toaapucrao crBoppe pe3epB Br4Tpar Ha onnary qopivnrax (ocroexrx ra AoAarKoenx) aignycror<.
PoepaxyHoK TaKoro pe3epBy a4iicHoerucA Ha ni4craei npaBhn OOnixoeol nonirrxn Toeapncrea.

3.7.2. Bunnamu npauienuxau

Toeapncreo Bn3Hae KoporKocrpoxoai snnnarra npaqieHilKaM ffK Bl4Tparv ra AR go6oe'F3aHHs
nicnn enpaxyBaHHfi 6y4u-nrol BXe cnnaqenoi cyrvrn. ToaapncrBo Bt43Hae ovirysaHy eapricru
KoporKocrpoKoBl4x Bnnflar npaqieHnxau sa ai4cyrnicru nx sa6egneqeHHn ei4nycrox - ni4 vac
HaAaHHff npaqiaHnxaMil nocflyr, nxi e6inur.uypru ixni npaBa Ha rvrai6yrHi ennnarn ai4nycxnr,rx.

3.8. lxuti 3acrocoBaxi o6nixoei nonirrru, rqo e AopeqHuMu AnA posyrr,tirnn SiNaHcoeoi
geirxocri

3.8.1 Eoxodu ma eumpamu

Toaapncrao Bn3Hae AoxiA ei4 ua4aHHF nocnyr, r<onra (a6o y Mipy roro, Rx) BoHo 3aAoBonbH;e
so6oe'R3aHHF t{oAo BvtKoHaHHfl, nepeflatovr o6iqnHy nocnyry (ro6ro arrrae) rnieHroei. Alrre
nepe,qaerbcF, Kofln (a6o y vtipy roro, rr) xnienr orpr4Mye KoHTpoflb HaA TaKrM aKTilBoM.

,4oxiR ei4 npo4axy QiHaHcoanx ixcrpyMeHTie, ineeclaqirZnoi nepyxouocri a6o ixr.unx axrneis
Br3HaerbcF y npr6yrxy a6o sonrry a pasi 3aAoBoneHHn ecix HaBeAeHilx 4ani ynaoe:

a) Toeaprcrao nepeAae 4oroeipHi npaBa Ha o4epxaHHr rpouloBhx nororie BiA raKoro
QixaHcoaoro aKTrBy;

6) ToeaprcrBo nepeAaflo norynqeai cyrreai pnsurn i ernaropo4n, noB'F3aHi s enacnicrrc ua
SinaHcoerfr ixcrpyvrenr, iseecrrqiilny nepyxovricru a6o inui arrran;

a) sa ToeaprcrBoM He 3annuaerbcq aui nopanuua y.{acrb ynpaaniHcuKoro nepcoHany y Qoprvri,
ffKa 3a3BnL{afr nos'R3aHa 3 BonoAiHHFM, aHi eQercrrrraunil ronrponb 3a npoAaHuMl4 Qixancoannan
i xcrpyueHra u u, i H gecrnqi fr uoro Hepyxoru icrto a6o ix lu nru n aKTil BaM h ;

r) cynny AoxoAy MoxHa 4ocroaipHo oqinrrn;

4) frtuoaipno, l.t1o Ao ToBapilcraa na4ifrAyrb eKoHorr,rivni erro4r, noB'F3aHi s onepaqierc;

e) anrparr, nxi 6ynn a6o 6y4yru noHecexi y 3B'F3Ky a onepaqielo, MoxHa 4ocroaipxo oqiunru.

4. OCHOBHT nprnyr4EHHfl, OqtHKl4 TA CyAXEHHfl

f'lpn ni4roroaqi SixaHcoeol seirxocri Toaapncrao egificHroe oqiHxn ra npunyuleHHn, nxi ruatoru
BnflilB Ha e.neMeHrr SinaucosoT aeirHocri, ipyxrypLu4cb Ha MC<D3, MCSO ra rnyMaqeHHFX,
pospo6nenrx KonlireroM 3 rnyMaqeHu MrixFrapo4xoi Qinancoaol ssirHocri. OrliHrra ra cyAXeHHF
6asynrucn Ha nonepe4HboMy 4ocei4i ra iHurnx Qaxropax, ulo 3a icxyrcvrax o6craarH
BBaxaPTbcn o6lpynroBaHrMn i sa pe3ynbraraMh RKr4x nprfruanrscn cyAXeHHF tJ]oAo
6anaHcoeol aaprocri aKrneis ta go6og'RsaHu. Xoqa qi poapaxyxrn 6asytorbcn Ha naneHiil y
repienuqraa Toeapncraa iu$oprvraqiT npo noroqni no4iT, QaxrmvHi pesynbrarh Moxyrb 3perxroro
eigpisnnrncn ei4 qux po3paxyHKie. O6nacri, 4e raxi cyAxeHHr e oco6nnso BaxnnBilvrlr, o6nacri,
ll1o xapaKTepil3ytorbcn B14coKr4M prBHeM crna4nocri, ra o6nacri, B flKt4x npnnyqeuHn fr
po3paxyHKh MarcTb BenhKe 3HaL{eHHF 4nn nigroroarr Siuaxcoaol gairHocri ga MCO3, xaee4eui
Hil)KqE.

4.1. Cydxennn t4odo onepaqirt, nodiil a6o yuoe sa eidcymnocmi KoHKpemHux MCaD3

OnepaqiT, ulo He pernaMeHTyrorbcn MCO3 ToaapncreoM He s4ificHroeanrcb.

4.2. BuxopucmaHHfl cmaeoK ducxonmyeaHHn

AKrnBavn, ulo niAnnraprb Ar4cKoHTyBaHHp, y aairHorrlty nepio4i e 4e6iropcsxa sa6oproeaHicru.
fle6iropcuxa sa6oproeaxicru Bn3HaerbcF nx axrre ro4i, xonr ToeaprcrBo crae cropoHoro
AoroBopy ra, auacni4oK r-lboro, Ha6yaae ppvrAr4qHe npaBo oAepxarn rpouoai Kolltl4.

Toproeenuna 4e6iropcura sa6oproaaHicrs sa AoroBopaMil 3 xnienraun o6niroeyerucn ari4xo
MCO3 15 ra npn nepaicHoMy Br43HauHi oqixrcerbcn sa qiHoro onepaqil, flKr.r1o roproBenbHa
4e6iropcuxa ea6oproeaHicru ne uicrnru 3HaL{Horo KoMnoHeHTy SiHaxcyBaHHfi (apaxoeyrcvra
nonoxeHHfl n. 63 MCQ3 15).



,fle6iropcuxa sa6oproeaHicru 3anexHo ai4 crpoxy Ix noraureHHn Ha KoxHy 6anaxcoey 4ary
no4innerucn na:

. noroL{Hy (crpoxorr,r noiaureHHR Ao 12 uicnqia si seirHol Aarn, L{r4 crpoKoM norauJeHHfl 6inr,we 12
uicnqia, flKll1o e nauipn noracrrn ii npornrou 12 ruicqllia);

. HenoroL{Hy (crpoxonlt noraueHHfi 6inuure 12 Nlticnqia eig sairHol garn).

llicnn nepeicnoro Bil3HaHHfl noAanbua oqiura 4e6iropcuroi sa6oproaaHocri eig6yeaerucfl 3a
aMopl43oBaHop co6ieapricrn is BurKopr4craHHfiM eQexrnenoi crasrh ai4corxa. E$erruexa
craBKa ei4corxa, Bh3HaL{aerbcs Ha ni4craai AaHrx eaprocri crpoKoBhx xpe4nrie 3a AaHhMl4
crarucfl4l{HoI gairHocri 6aHxie YxpaIHur (6es ypaxyBaHHr oaep4paQry), onpnnrcAHeHuM14 HEY na

Aary 3aKfl toqeHHF /nponoHraqil goroeopy.

OqiHra 4e6iropcuxol sa6oproaaHocri 3a HaAaHrMh no3nKaMra y pasi HaneFrocri aKrrBHoro pnHKy

3a cnpaBeAn nBoto aapricrrc qepe3 npn6yrunl s6utxn.

f'lorovHy 4e6iropcuxy sa6oproeanicru 6es ecraroeneHoi craBKh ei4corra Toaaprcreo oqirrce sa
cyMoro nepaicnoro paxyHry-SaKTypr4, FKr.l1o BnnnB,qilcKoHTyBaHHF e HecyrreBhM.

ToaapucreoM BcraHoBneHo nopir cyrreaocri 4nn oqiuox 4e6iropcuxoT sa6oproeaHocri Ha piaHi

4o/o. Pieeab cyrreBocri 4nn qinefr 3acrocyBaHHn npoqe4yph Ar4cKoHTyBaHHfl, BcraHoBflenvil y
postvtipi 4% eiA cyun 4e6iropcsxol sa6oproeaxocri.

4.3. Cydxennn t4odo eufleneHHfl osHaK sneqinennn axmueie

Axrilen, qo nignnranru sneqiHeHHp y seirnouy neproAt - Br4cyrHr.

5. PO3KPl4TTfl | HOOPMA qri UIOAO B]4KOP]4CTAH Hfl C n pABEAnnBOi BAPTOCTI

S.l.Memoduxu oqinrceaHHfl ma exidui dani, euKopucmani dns cwradannn oqinox sa
c n pae edn ue o,o e ap m i c m rc

Toaapncrao s4ificrrce BilKflroqHo 6esnepepeui oqiHrn cnpaeegnneol aaprocri aKrneia ra
3o6oe'R3aHu, ro6ro raxi oqixrn, Rxi anuararcrbcF MCO3 9 ra MCO3 13 y seiri npo SiuaHcoerfr
craH Ha riHequ KoxHoro seirHoro nepio4y.

Knacu axmueie ma
3o6oe'n3ana,
oqinenux 3a
cnpaeednueorc
eapmicmrc

Memoduru o4inrceannn
Memod oqinxu
(punxoeuil,
doxidnuil,
eumpamnuil)

Buxidni daxi

l-pouloei xoulru
flepeicHa ra noAanbura oqirxa rpouroaurx
xor.urie s4iricxrcerucn 3a cnpaBeAfllrBoro
eapricro, nxa 4opiaHoe ix Horrrixanuriri
aaorocri

PhHroeui O$iqittHixypcu HEV

,[enosurn (rpiv
Aeno3uTrB 3

posrraiuleHHnu Ao 3-x
MrcqqrB Ta Aen03ilT|B
AO 3anilTaHH9)

[lepeicHa oLliHxa,qenosury s4irlcHoerucn
sa fioro cnpaBeAnrBoo aapricrrc, Rxa
sassu.{ai 4opieurce fioro xovriuanuHii
eaprocri. flopanuura oqirra 4enosurie y
raqiouansHii eanpri s4iricHrcerucn sa
cnpaBeAfluBoro Baprclo o'.{rKyBaHhx
rpouJoBr4x noToKtB

.[oxigHrri
(AT4CKOHTyBaHHq

rpouJoB14x

nororie)

Craeru 3a Aeno3uraMr4,
eQexruexi craBK[ 3a

Aeno3uTHt4Ml,1

AOrOBOpaMrl

Eoproei qiHHi nanepu

flepeicra oqiura 6oproehx qiHHnx

nanepia qK QiHaHcoerx arrueie
sAificHperucn 3a cnpaBe4flxBoro
eapricrn, flKa sa3Buqai 4opieHoe qiHi

onepaqii, e xo4i nroi 6ye orpunaaHni
aKrrB. flo4anuura oqiHra boproaux
r.liHHux nanepie s4ifrcHoerucq 3a
cn paBeAn r,1 Bolo BapTrcTlo.

Phxroeui,
AoxiAHnri

OQiqiraxi 6ipxoei rypcra
opraHisaropie ropria Ha

Aary oqrHKr4,

KOrl4pyBaHHfl
aHanori,{Hr4x 6ooroerx
LlrHHr4x naneptB,
AI4CKOHTOBaHT nOTOKl4

rpouJoBl4x KolltTtB



Knacu axmueie
3069e'f,3aHb.
otqinenux
cnpaeednueorc
eapmrcmK,

,Qe6iropcura
3a6opfoBaHicrb

Memoduxu o4inrceanun

flepaicHa oqinra iHcrpynexria xani'rany
a4iicuoerucn 3a ix cnpaBeAnhBoto
Bapriclo, eKa 3aoBrqari 4opieHrce qiui
onepaqii, e xo,qi nxol 6ye orpnuaHurZ
aKrrB flo4anuula oqinra iHcrpyMeHriB
ranirany s4rricHrcerucn 3a cnpaBeAnuBoto
eapricrn Ha Aary orlixrn.

EaTy or_lHKl4, 3a
ei4cyruocri
Bu3HaqerHofo 6ipxosoro
Kypcy Ha Aary oLltHKu,
614KOp14CTOBye rbCF
ocraHHF 6alaHcoea
BapTrcTb, l_lrH'| 3aKpuTrF
6ipxoeoro roproBoro AHe

KonrparrHi yMoBn,
riuoeipHicru noraulerrH,i,
o,rixyeaHi exi,qxi rpouioili 

I

noToKt4

KoxrparrHi tMoBrul;
iuoeipHicru norauJeHHc,
ovixyeaHi erxi4Hi
foor.r.loBt noToKt4

PuHroetaf,
enrparHuri

flepeicHa ra
4e6iropcurol

noAanbua oLlrHKa

3a6ooroBaHocri
3A[4CHperbCF 3a CnpaBeAnrBop
aapricrrc, AKa 4opierne Baprocri
norauJeHHF, ro6ro cylri oviryeauux
KOHTpaKTHI4X rpOLLlOBl,lX flOTOKIB Ha rqary
or_{lHK14.

l-lepei+ia ra no4anbua oqixxa norovHux
3o6oB'fl3aHb s4iricuroerucn sa eapricrr:
NOTA|.llEHHF

,Qoxigur,rrl

Burparnurl

Toeaprcrao Kflacr+iKye oLliHKr4 3a cnpaBeAnnBoto Bapricrro 3a AonoMoroto iepapxil
cnpaBeAnnBoi BapTocTi :

pieena 1: 1iun Kon4pyBaHb Ha aKThBHr4x pr4HKax A.nF iAeHThqHilx aKThBie a6o 3o6oB'F3aHb;

pieeHb 2; axiAHi AaHi, iHuJi nix qiHn Kol4pyBaHb, ll1o yBif uJr14 y piBeHu 1, Rxi cnocrepirarcrbcn
AnF aKTrBiB a6O 3O6OB'F3aHb a6O nprMo, a6O OnOCepeAKOBaHO

pieeHb 3.'axi4niAaHi aKrilBie a6o 3o6oB'F3aHb, ffKl4x HeMae y BiAKpt4ToMy Aocryni.

5.2. Pieena iepapx-i cnpaeednueoi eapmocmi, do sxoeo HanqKamb oqiHriu cnpaeednueoi
eapmocmi

f'lpornrov 2023 poxy y ToBapilcrBa He 6yro onepaqifi, FKi norpe6ylorb po3Kpt4rrn cnpaBe4flnBoi
Baprocri. KepiaHnqreo Toeapncrea BBaxae, ulo HaBeAeHr po3KprlTTF u.loAo 3acrocyBaHHF
cnpaBeAnrBoi Baprocri e AocrarHiMr,4, i He BBaxae, u-lo 3a MexaMr QiHancoaoi eeirxocri
3annurnacb oyAb-flKa cyrreBa inSoprvraqifi uloAo 3acrocyBaHHF cnpaBeAnrBoi Baprocri, FKa
Moxe 6yrn ropurcHo|o AnF Kopt4cryBaL{ie QiHaxcoBoi 3BirHocri.

y 2023 poqi nepeBe4eHb urix pieHnura iepapxil He 6yno.

5.3. Pyx aKmueie, t4o or1,iH,oK)mbce sa cnpaeednueop eapmicmro 3 euKopucmaHHflM
euxidHux danux 3-eo pienn iepapxii

Knacn aKrrBiB,
oqinennx 3a cnpaBeAnxBoK)
eapricrrc 3 B,rKopxcraHHqilt 3-ro
pialtn iepapxii

3anrurxn
CTAHOM HA

3',1.12.2022

flprg6axxn/
3pocraHHR
(npogaxi
/suexuennn)

3annurrr
CTAHOM

HA

31.12.2023

Crarrq (crarri) y
npr6yrxy a6o
a6nrxy, y eKif
npn6yrxr a6o

36tarKu e].tsxaxi

I H uia noro.{ lra ge6iropcuxa
sa60oroBaHicrb 5 001 (4102) d:rv

5.4. lnui posKpummfl, tqo euMaeatombcn MCO3 13 <Oq,inxa cnpaeednueoi eapmocmi))

Cnpaee4nuBa Bapricru QinaHcoa[x iHcrpyMeHTiB B nopiBHrHHi a i'x 6anaucoBoro Bapriclo

floloqui so6oe'nsaHHR



6anaHcoea eapricru Cnpaeegnnea aapricru

31.12.2023 31.12.2022 31.12.2023 3',1.12.2022

l-oouoai KorrJTr4 6 360 99 6 360 99

Kepisnnqreo ToaapucrBa BBaxae, ulo naae4eni po3Kpr4TTF ll1o4o 3acrocyBaHHn cnpaBe4nnBot'
Baprocr e AocrarHrMvr, I He BBaxae, u-lo 3a MexaMil Sinancoeol seirFrocri 3aniluJr4flacu 6y4u-nra
cyrreBa in$optuaqin u{oAo 3acrocyBaHHfl cnpaBeAnileol eaprocri, flKa Moxe 6yrr xopurcHorc AnF
Kopr4cryBaqia QiHarcoeol seirFtocri.

5. PO3KPl4TTfl tHOOPMAqli, qO ntATBEpAXye CTATTT , nO,qAHt y 3B|THOCTI

5.1. TPOUOB| KO1UT14

Pospaxynxoei paxynxu e 6anxax
Cmauou
na 31 epydnn 2022 p.,
muc. epH

Cmauout
na 31 epydnn 2023 p.,
muc. epH

floro..{Fr4i paxyHoK a naqionanuxiil eantori 6 360

Cranonl Ha aeirxy Aary rpouJoBi Korxrr4 Toaaprcrea npegcraBneHi KoruraMil Ha noroLrHoMy
paxyHKy a cyvi 6 360 rhc. rpH. a AT (AE (PA,IAEAHK).

5.5. fl EEITOPCbKA 3AEOPI.OBAHtCTb

Crauovr Ha 31 rpy4Hfl 2023 poxy Toeaprcreo Mae ge6iropcuxy 3a6oproeaHicru Ha cyMy
906 rrc. rpH. y errnr4i:

-,Qe6iropcuxa sa6oproeaFricru s 6ro4xerou - 7 rnc. rpu.
- Inuol noroL{Froi 4e6iropcuxol sa6oproeaHocri - 899 rr4c rpH

Kepienrqreo ToeaptAcraa npoBo4r4Tb oqinxy KpeAilTHoro ph3rlKy 3 ypaxyBaHHflM
ingnei4yanbHoro ni4xo.qy. Bipori4Hicrb noralueHnn 4e6iropcurol gaboproeanocri Br3HaL{aerbcn
ua ni4craai o6craeilF{ ra inQopvraqil, nxi HaseFri Ha ,qary 6anaHcy. 34iracxrcerucn perynnpnrari
uoHiroprnr HenoraueHol 4e6iropcuxoi sa6oproeaHocri rorrpareHrie. Kpe4rrnrfr ph3rK no
TaKnM aKTrBaM e H[3bKr4M, r4o nrflTBep4xyerbcr qnnnnxaun, nxi BpaxoByroru cneqn$ixy
KoHTpareHTia, poavip sa6oproaanocri, garanuni eroHorvri.{Fri yMoBrr ra oqinxy FK noroqHoro, raK i

nporH03Horo Hanpnuxia sMriFrn yMoB craHoM Ha sairuy Aary. Ha AyMKy ynpaanixcuroro
nepcoHany, Br4xoAnr{r4 3 HaFBHr4x o6craanH ra iH$opvraqil, cyri sa6oproaa-nocri, xpe4nrnrfr
prr3r4K Anff AaHhx axruaia Toeapncrea Bil3HaL{eHVil nxHusao h.

5.6. OTHAHCOBT rHBECT14qti

Cralou Ha seirny 4ary ToaapilcrBo HeMae Ha 6anaHci $iHaHcoerx ixaecrrqiil.

5.7. BnACH14h KAntTAn

Bnacrntl xaniran Toaapncrea cKnaAaerscn ie CraryrHoro xanirany ra HenoKpr4roro s6urxy.

Ha seirny 4ary Crarytanil raniran Toaapucraa c$opvoeaHilri eilKntoL{Ho rpouoBt4Mt4 KoruraMil y
poauipi 5 000 000,00 rpu. (f1'nru MinufroHie n'ffrAecflr rhcnq rpr4BeHb 00 xonifrox), r4o cxna4ae
100% 3a3HaqeHoi e Craryri cyrrrn 3apeecrpoBaHoro xanirany Toeapncrea ra po3no4ineHuri
HacTynHhM qilHoM:

flpu6yrox, y cxna4i BflacHoro ranirany Toaapncrea craHoM na 31 .12.2023, cKnaAae 221 tnc.
rpH.

Bnacxnfr xaniran Toeapucraa Ha 3BrrHy Aary cKna4ae 5 224 Thc. rpH.

NS

n/n Yraacuuxu Cyua enecxy (epn.)
4acmxa y

cmamymHoMy
xanimani (%)

I CTAPOB AHEPT t4 BAI EHTI/ HOBilrl 5 000 000 100

Pa3ou craryrnui raniran 5 000 000 100



5.8. HENOTOT{HI 3OEOB'fl3AHHfl TA 3AEE3NEqEHFIfl

Haiuenyeaxnn Cmauou na 31 epydns 2022
p., muc. epH

Cmauou na 31 epydns 2023
p., muc.apH

loerorepuinoai xpegur 6anrie 5 934

Crasovr na sairny Aary ToBaprcrBo Mae 3o6oB'r3aHHff Ha cyMy 5 934 rrc. rpH. , flKi e
HenoToqHilMt4.

- noroqHa qacrilHa orpuMaHoro KpeAnry ei.q AT (AE (PAIAEAHK) e cyvri 5 934 ruc. rpH. 3

ei4corxoeop craBKoro 2Oo/o piuavix.

5.9. NOTOL{HI 3O6OB'fl3AHHfl TA 3AEE3NEqEHHf

Cranovr Ha 3BiTHy gary ToeapilcrBo Mae 3o6oB'F3aHHF Ha cyMy 12 661 rnc. rpH. , Rxi e

noToqHilM14.

- oTphMaHa noroqHa no3uKa 3nAHo AoroBopy npo HaAaHH KoluTrB y no3rKy Ha yMoBax

SinaHcoaoro KpeAilry ai4 TOB OK OIHAKO y cyrvri 6 930 rnc. rpH. s eigcorxoeop craaxolo 20%
ptr{Ht4x.

- noroL{Ha qacrilHa orpilMaHoro KpeAilry aiR AT dE (PA.4AEAHK) a cynai 2 832 rnc. rpH. 3

eigcorroaop craBKoro 2Oo/o piunnx.

- He cnnaqeHo 3a roBap OOll l-ayr Marcru lOpifroanv y cyui 828 rnc. rpn.

- HapaxoBannhra He cnnaqeHril no4arox Ha npr6yror y cyrvri 49 rrc. rpx.

- HapaxoBaxnil pesepa eignycrox y cyrvti 17 ruc. rpn.

- HapaxoBaHo BrAcorKh 3a orprMaHilM Kpe4rrou TOB OK OIHAKO - 27 rilc. rpH.

lxnJi noro.{Hi so6oe'RgaHHr Br4HilKflr4 B pe3ynbrari yxna4aHHff AoroBopy npo HaAaHHF noBoporHol

SixaHcoeoT 4onouorn aig Crapoaa An4pin BaneurnuoBr4L{a y cyrvri 1 978 rnc. rpH.

5.10. EOXOA]4

Eoxig Toaaprcraa aa nepio4 s 01.01 .2023 poKy no 31.12.2023 poKy cKnaAae 21 621 ruc rpH. ra
npeAcraBn ewil y anrnn4i :

Hainaexyeanxn 3a 12 mic.
2022 poxy,

muc. epH

3a 12 vtic.
2023 poxy

muc. epH

flisrHr 19 816

Sesnoaoporxa Six AonoMora 155 132

Bi4corxn Ha 3afliluox rourie Ha paxyHKy 136

Haiuexyeaxxn Cmauou na 31 epydxs 2022
p., muc. epH

Cmauou na 31 epydnn 2023
p., muc. epH

Koporrocrpoxoei rpe4ur 6aH rie I 762

Toeapr, po6orn, nocnyril 10 828

3o6oe'ssaFrFrr s onnaru npaqi 8

Pospaxynxr s 6rc4xerou z 49

Pospaxyxxu 3 crpaxyBaHHf, z

lloro.{Fri ga6esneqenng 17

I xtui noro,{Fti so6oe'ngaHHs 2 005

PasoM norortHl,tx 3o60e'g3aHu 97 12 661



Haiuenyeannn 3a 12 mic.
2022 poxy,

muc. epH

3a 12 pric.

2023 poxy

muc. epH

Bi4corrn 3a HaAaHnri nisuxr 735

<DarroprHr 90

Bi4corxn 3a HaAaHilfr xpe4rr 590

Korvriciilxa BhHaropoAa 122

Bcuoro: 155 21 621

Haiuexyeaxxn
3a 12 uic.
2022 poxy,
muc. epH

3a 12 uic.
2023 poxy
muc. epH

Co6ieapricrb HaAaHilx saco6ie e nisilFrr 19 816,0

Croaxoei nnarexi 569,0

83 xa xa6yrre npaBa enacHocri aero 147,0

3aranuni KopnoparilBni emrparu an

Burparu na onnary npaqi OI 166

Bi4paxyeannn xa coqianuxi aaxo4r,r 15 180

Auoprusaqin 17

Inui onepaqiilxi eurparr (sa 6yxranrepcuxi nocnyrfi, opeHAy npuuri-
uleHHF, p03paxyHKoBo-KacoBe o6cnyroeyearnn, xoncynuraqiilni,
Br4Tparil no onepaqisna s OoproanMlt BilMoraMn ra go6oe'F3aHHflMyl

ra inuri)

70 70

Hapaxyaannn ai4corxia 3a orphMaHilM KpeAr4ToM 477

Bnnaropogy srigno AoroBopy $arropunry

Pasou Bxrpar 152 21351

5.11. B14TPAT14

Burparr Toaaprcrea cKnaAaprbcl 3 iHr.unx onepaqifiHhx Bhrpar y cyMi 20 535 rr4c. rpH.,
a4uiuicrparnBHnx Br/Tpar - 433 Tilc. rpH. Ta iHUJr4x Bl4Tpar - 383 Tr4c. rpH, a caMe:

5. 1 2. t{ l,lcTnn [Pn6yTOK/3E14TOK

Y seirHovty nepio4i Toeaprcrao orprMano npr6yror y cylri 221 rvic. rpn..

6. PO3KPl4TTfl rHIUO'! rnOOpUnqri

6.1. Posxpummfl inQopmaqii npo noe'n3aui cmopoHu

OiHaHcoea seirFricru Toaapncraa e oKpeMoro Sinancoeop sairxicrto ra ne rrlticrnru pesynuraria
Ainnsnocri inurnx xounaxirl.

InQopuaqip npo nepenix noB'r3aHnx ra nocaAoBnx oci6 y 2A23 poqi, naae4eHo Hr4xqe:

Ne n/n Tnn noB'R3anoi oco6n Haiuexyeaxxn, fllE

4 YqacHrxn Toaaorcrea ra Ix
qacrKa y Craryrnoruy xanirani

Crapoe An4piil Banexrrnoailq, LracrKa - 100%, y posvripi
5 000 000,00 rpn.

!nperrop Crapoa An4pira BaneHrilxoen,{ - s '10.06.2022 p.



Kixqeenfr 6eue$iqiapxrft BnacHvrK - Oisn.{Ha oco6a, rpoMaflFHr4 Yxpalxn, Crapoa AnRpira
BaneurrsoBr4t{, qacrKa y craryrHouy ranirani ToeapracrBa craHoBr4ru 100%

Onepaqil 3 noB'r3aHnur,r oco6awu y 2Q23 poqi npoeclAtAnAcA y enrnngi:
- Ha4aHHn ToaaprcrBy 6esnoaoporxol $iHancoaol 4onouorn BiA AtapeKropa

Crapoaa Ax4pin BanexrrxoBt4qa y cyrvri 132tnc. rpn.;
- HagaHHr Toeaprcrey noBopo'rHoT $inancoaoi AonoMorh aiR Al4peKropa Crapoaa

Angpin BaneurnHoBt4qa y cyui 6 600 rrc. rpn.
3anuru.tox oa6oproeasocri cranorrlt xa 31 .12.2023 poKy craHoeura 1978 rr,rc. rpx.;
B seirnouy nepio4i s4ifrcHeHo HapaxyBaHHfl Ta Bmnnara sapo6irnol nflarn nocaAoBt4M oco6arra
(repienuxav) y cylri 120 rnc. rpH., a caMe:

- Crapoay An4piro BanexrrHoBr4qy - 120 ruc. rpu.

OnepaqiT 3 noB'F3aHnun oco6arvivt y 2022 porli npoao Annncfl y BilrnnAt:

- HaflaHHn Toeapncray 6esnoaoporxoT Sinancoaol 4onouorra ei4 AnpeKropa Crapoea
AH4pin BanenrrHoBhqa y cyrvri 75 rnc. rpH.

3annurox ea6oproeanocri craHovr na 31 .12.2023 poxy 75 Trc. rpH.

B seiruon,ty nepiogi sqiftcneno HapaxyBaHHfl ra B[nnara aapo6i*roi nnaru noca4oBt4M ocoOavr
(xepiaHrranit) y cywri 67 rvic.'rpH., a caMe:

Crapoay AH4piro BaneurusoBr4qy - 67 rnc. rpn.;

Onepaqii 3 noB'r3aHrur oco6aMil, ll1o Bt4xoARTb

nepio4, He a4ifr cnro Banncfl .

f Hunx onepaqifr 3 noB'F3aHnwn oco1aMil He 6yno.

6.2. Ymoeni so6oe'e3aHHe

sa Mexi HopManbHoi pinnunocri, 3a seirHl,tfr

6.2.1. OnodamxyeaHHe

Kepianuqrao ToeapucrBo BBaxae, r4o aoHo ei4o6pa3nno aci onepaqil y eignoeiAHocri 3 qrHHylM

noAarKoBt4M 3aKoHoAaBcrBoM, icnye eennxa xinsricrb noAarKoBr4x HopM i Hopvr BanprHoro
3aKoHoflaBcrBa, B FKrx np[cyrHr rqocrarHg rinuricru cnipxr,rx ruoMeHria, nxi He 3aBXAI4 .{irro i

oAH03Ha\.{Ho c$opruynuosaHi.

6.2.2. Cydoei nosoeu

B npoqeci senqatZxol 4innunocri, nporgroM 2023 poxy, Toaaprcreo ue 6yno 3altyL{eHo B cyAoBr4x
po3rnrArB .

6.3. Ynpaenixms raniranovr

Toaapncreo s4ifrcurce ynpaaniHnn xaniranov 3 Merop AocFTHeHHF HacrynHnx qinei:

s6eperrn cnponaoxHicru ToeapilcrBa npoAoBxyBaril cBolo ginnuricru rar, 14o6 soFto i ua4ani
sa6esnevyeano 4oxi4 Ant yL{acHrrie ToeapncTBa ra Bilnflarr iHu.tytvt saqixaenexuM cropoHaM;
Crauovt na 31.12.2023 poKy BnacHnil xaniran Toaaprcraa y cyvri 5224 rnc. rpH. cxna4aerucn is
3apeecrpoBaHoro craryrHoro xanirany y poeuipi 5 000 rilc. rpH. ra Hepo3no4ineuoro npra6yrxy y
posrvripi 224 ruc. rpu.

7. ynPABfl tHHf OtHAHCOBhM14 pt4314KAM14

Ynpaeninnn pil3nKaMn Mae nepuoL{eproBe 3HaqeHHF AnF BeAeHHF 6isnecy i e sa>xntaeilM
eneMeHToM froro ginnuHocri. flonirnxa ynpaBnrHHR pyr3nKaMh cKoHqeHTpoBaHa Ha
xenepe46avyaauocri SiHaHcoenx pnuxie i naqineHa Ha Miniruisaqirc norenqifrHoro Herar[BHoro
BnnilBy xa Qinaucoei norasxhxr Toaaplrcrea. Onepatuenuil i ropra4nvrrrl xonrponu uae na ueri
sa6esnevyaarn HanexHe SyHrqioryBaHHfl eHyrpiurxuol nonirrxn ra npoqeAyp s Meroto
uiuivisaqiT ppt4Ar4'{Hr4x prerrie. linnunicrs Toaapncraa noB'F3aHa s pisnrur $iHaxcoennan
pr43hKaMil: pr4HKoBr4M pr43l4KoM, xpe4rrurfr pr3hKoM i pr,rsrrrxolr nirai4Hocri.

flonirrra a ynpaeninHn pr43ilKaMn opienroeaHa Ha Bn3HaqeHHs, aHanie i ynpaaninHn pt43nKaMil, 3

AKAMI CThKaerbcf, TOeaprcreo, Ha BcraHoBneHHF KoHTponp 3a pr3rKaMn, a raKox nocrifrnufr
uouiropuHr sa pieHeu pnsrrie, AorpilMaHHFM BcraHoBneHhx o6uexeHu ra nonirrxn ynpaaniuun
pr43ilKaMil.



YnpaaninHf, pr43nKaMn e4ifrcnrcerbcn ToeaprcraoM Ha ocHoBr po3yMrHHff nphqilH BhHhKHeHHF
pr43hKy, xinuxicsol oqiurr froro nao>xnnBoro BnflrBy Ha aapricrb qrcrnx arrneig ra 3acrocyBaHHn
iHcrpyveHrapirc qo4o iloro nou'RKueHHF.

7.1. Kpedumnuil pusuK

Kpeailrnhil prgur - ptrcnK roro, ulo o,qHa cropoHa KoHrpaKTy npo QiHaHcoanfr incrpyueHr He

3Moxe BnKoHarr 3o6oe'nsaxHn i qe 6y4e nprvuHoro Br4Hr4KHeHHn SixaHcogoro s6rrxy ixuol
cropoHr4. Kpe4rrnnfr pn3n< nprraMaHHnit taxutt $ixancoauu incrpyvreHTaM, nx noro..{Hi ra
4enosrrni paxyHKr4 a 6aHrax ra ge6iropcsxa sa6oproeaHicru.

OcHogFr,lru MeroAoM orliHxn Kpe4ilTHr4x pnsnria Toaapncraa e oqiHra Kpe4[Tocnpouoxnocri
KoHTpareHTia, apaxoeyrcvn QinaHcoenil cran, icropiro xonrpareHTiB, pefrrnnrr (a ronlty vrcni
xpe4urHi pefirrnrn, perlrrnrn na4iranocri 6aHxiecuxnx exna4ie, pefrrrnrr iHaecrrqifrnol
npnaa6nnaocri) ra 6y4u-nxa inua 4ocrynna in$opvaqin ulo4o ix cnpovoxnocri BnKoHyBaril
6oproai 3060e'R3aHHs.

Kpedumuuu pusux no maKuM QiuaucoeuM aKmueaM He pospaxoeyeaecfl.

7.2. Punxoeuil pusux

Phxxoetai phgur - qe pvr3rlK Toro, u-lo cnpaBe4nhea eapricru a6o ruai6yrni rpouoai noroxu ai4

$inancoaoro iHcrpyvreHTa KonilBarilMyrbcn eHacni4ox auiH puuxoanx qiH. PhHxoeilfr pr3rK
oxonflne rpv rtAnv ph3r4Ky: rlinoanfr pil3r4K, santorF{ilfr pn3nK ra ai4corxoauiri pusux. Pnnxoarfi
pr43l4K BhHrKae y 3B'F3Ky .3 ph3ilKaMil g6nrrie, 3yMoBneHilx KonrBaHHFMh qiH Ha axqii,
ei4corroaux craBoK Ta BarprHr4x xypcia. lxaecrnqil a QixaHcoai ixcrpynleHru Moxyrb
nph3Becril Ao pr4HKoBrx pnauria Toaapucraa.

IH Hfr qiHoeni phgux - qe ph3vrK Toro, ulo cnpaBeflnilBa eapricru a6o wail6yrni rpouoei
noroKr4 ei4 $iuaucoBoro iucrpyuenry KonhBaryrMyrbcn aHacni4ox avix pnHxoerx qin (oxpiv rnx,
u.lo Br4Hr4Katorb yHacnrAoK Br4corKoBoro pn3ilKy qil BaflprHoro pr3rKy), nesanexHo ei4 Toro, qil
cnpnqrHeHr BoHr4 quHHhKaMil, xapaKTepHilMil Anq oKpeMoro SiHaxcoeoro iucrpyvrexry a6o froro
eMiTenra, qil qrHHnKaMn, r4o BnnilBaprb Ha sci no4i6ni Sinancoai incrpyrraeHTur, 3 AKVMV

agiilcHrorcrbcn onepaqiT na prnry.

OcroaHilM MeroAoM oqiHru qiHoaoro ph3r4Ky e aHanis qyrnilBocri. Cepe4 uero4ia noM'FKuJeHHF
qinoeoro ph314Ky Toaapncreo BnKopr4croBye 4raepcnQiraqirc axrilaie ra AorpnMaHHn niMirie
Sinancoaux ixcrpyueHrie s reSixcoaannv npn6yrKoM.

Bincorroehi prgnx - qe p[3r4K Toro, u]o cnpaBeAnnaa eapricru a6o uafr6yrni rpouoei noroKr4
ei4 SinaucoBoro iucrpyvexry KonrBarhMyrbcf, axacni4or suiH pnuroaux aigcorKoBr4x craBoK.
Kepiaxrqrao Toaapncraa ycaigonanrce, ulo Br4corKoBr craBKr Moxyrb 3MrHrcBarilcb I qe
Bnn[BarnMe ffK Ha AoxoAr4 Toaaprcraoy, TaK i xa cnpaee4nilBy eapricru qilcrr4x arrheie.

7.3. Pusux nixeidnocmi

Phshx nixeiaF{ocri - pr43r4K Toro, r4o Toaaprcrao MarnMe rpy4xor4i npr4 BhKoHaHHi so6oe'RgaHu,
noB'r3aHilx ia QinancoerMr go6oB'F3aHHflMn, rJ-lo norauaprbcfl unffxoM nocraBKr4 rpoluoBr4x
rouJrie a6o inuroro Qinancoeoro aKTrBy.

Toaaprcrao s4itlcnrce KoHTponb nirai4uocri urnRxorrr nnaHyBaHHq noroqrol nixai4nocri.
Toaapncrao ananisye repuiHr nnarexiB, FKi noB'fi3axi s 4e6iropcbKoro sa6oproeanicrp ra
iutunuu Sinancoarun aKTilBaMh, 3o6os'F3aHHRM14, a raKox noroKr4 rpo[uoB14x KolrJTrB BrA

onepaqiilHoT 4innsuocri Toeapucraa.

Toaapncrao BnKoHye perynnpHo 3axo4r4 ll1o4o rvrixivrisaqii BnnilBy pr43r4rry nirai4Hocri:

- e6anancoBye aKTilBLl Toeapncrao 3a crpoKaun peanisarlil s iloro so6oe'ff3aHHnMr4 3a crpoKaMta
NOTAUEHHF;

- s6anaHcoaye exi4ni ra auxi4Hi rpouoai noroKl4.

8. no,qil nicns 4arra 6anaxcy

[1pu cxnaganni Sinalrcosol seirHocri Toeapncrao BpaxoBye noAii, qo si46ynilcR nicnq seirHol
Aatu i eigo6paxye ix y Siuaucoeifi :eirF{ocri ai4nosi4no Ro MCSO 1O <lio4i'i nicnq seirHoro
neproAy).



YrasoM flpesr4eHra YxpaIHi aig 05 nrcroro 2A24 poxy pory Ne 4912024 <<f1po npogoBXeHHF
BoeHHoro craHy e Yrpalni> 6yno npo4oBxeHo crpoK 4iI aoenuolo craHy e Yxpaini s 05 rogranra
30 xernnFt 14 nrcroro 2024 por<y crpoKoM na 90 4i6.

Toeaprcrao He Mae nparrnvxol nno ileocri ToLiHo ra ua4iraHo oqiunrn xinsxicnrafr Bni!rB
3asHal{eHux nogiut Ha Siuancoenfr craH i SinaHcoai pe:ynura'rr ginnsHocri. B renepiLuniri vac
Tosaprcreo yBaxFto cni4xye sa $iHaucoBr4Mrl Hacni4xaur, BuKrnKaHnMu sa3HaLteHruu noginnrtn.
He 6epyvtt ,qo yBarh Bmqe3a3Haveni Qaxrn, ane insopMyrol{l4 npo Ht4x, Qinancoaa sairHicru sa
pix, qo aaxiHqnacR 31 rpy4Hn 2023 poxy ni4roroeneHa 3 npunyuleHHn npo re, u1o Tosapncrao
6yge npo4oBxyBar!4 ginnunicru y nahlnuxvonry uafr6yrHboMy. Bi4noei4no gana SinaHcoBa
seirHicru ne niticrnru KoprryBaHb Ha BnnaAoK Toro, qo ToaapmcrBo He 3Moxe florpt4MyBarilcb
npnHqnny 6esnepepeHocri 4innuHocri.

<<26> nproro 2024 pouy

ffrperrop Angpii Crapoe


